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ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
 Διδακτορικό Δίπλωμα από το Polytechnic Institute of New York στο γνωστικό αντικείμενο της Επιχειρησιακής Έρευνας.  Τίτλος Διατριβής: «Κατανομή Πόρων σε αλληλοεξαρτώμενες Δραστηριότητες».   Το ερευνητικό έργο περιλαμβάνει μελέτη βελτιστοποίησης προβλημάτων NP complete, ανάπτυξη αναλυτικών και προσεγγιστικών λύσεων και ειδικούς αλγόριθμους για τη χρήση υπολογιστών.
 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Master of Sciences από το Polytechnic Institute of New York στο γνωστικό αντικείμενο των Οικονομικών Συστημάτων. Αντικείμενο σπουδών: Μακρο-οικονομία και Μικρο-οικονομία, Οικονομικές Προβλέψεις, Οικονομετρικά Μαθηματικά Μοντέλα,  κ.α.
 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Master of Sciences από το Polytechnic Institute of New York στο γνωστικό αντικείμενο της Επιχειρησιακής Έρευνας.  Αντικείμενο σπουδών: Μέθοδοι και Μοντέλα Βελτιστοποίησης Γραμμικός Προγραμματισμός, Δυναμικός Προγραμματισμός, Έλεγχος αποθεμάτων, Μοντέλα Προσομοίωσης σε Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές,  Θεωρία ουρών, κ.α.
 Πτυχίο Μαθηματικού από το Πανεπιστήμιο Αθηνών  
 ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
 Καθηγητής του ΤΕΙ Θεσσαλίας
 Δραστηριότητες συμπεριλαμβάνουν την αυτοδύναμη διδασκαλία μαθημάτων Πληροφορικής των Τμημάτων της ΣΤΕΦ, της ΣΤΕΓ και της ΣΕΥΠ, την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού των αντιστοίχων μαθημάτων, την οργάνωση και την ανάπτυξη των εργαστηρίων πληροφορικής του Γενικού Τμήματος καθώς και του εργαστηρίου προγραμματισμού και δικτύων του Τμήματος Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. Υπεύθυνος της ομάδας (τομέα) πληροφορικής του Γενικού Τμήματος.  Bασικός συντελεστής της πρότασης δημιουργίας του τμήματος Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΤΕΙ Λάρισας τον Σεπτέμβριο του 1999 και πρώτος προϊστάμενος του εν λόγω τμήματος.  
 Έκτακτος ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας για το ακαδημαϊκό έτος 1991-1992.  Εκπαιδευτικά καθήκοντα περιελάμβαναν την αυτοδύναμη  διδασκαλία μαθημάτων Πληροφορικής του Τμήματος Χωροταξίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης.
 Αssistant Ρrofessor (tenure track) στο τμήμα Επιστημών της Διοίκησης (Management Sciences) του Πανεπιστημίου της Μασσαχουσέτης των Η.Π.Α.  Εκπαιδευτικά καθήκοντα περιελάμβαναν την αυτοδύναμη διδασκαλία μαθημάτων της ειδικότητάς μου, την διαμόρφωση του περιγράμματος και την ανάπτυξη  του εκπαιδευτικού υλικού των αντιστοίχων μαθημάτων καθώς και την ενεργό συμμετοχή στην αρχική δημιουργία και υποστήριξη  μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών MBA. Ερευνητική δραστηριότητα περιελάμβανε ανάπτυξη τεχνικών για την επίλυση προβλημάτων  τύπου NP-complete, συμμετοχή σε επιστημονικά συνέδρια με την παρουσίαση εργασιών καθώς και με την ιδιότητα του κριτή και σχολιαστή εργασιών τρίτων. Σημαντική συνεισφορά στην ανάπτυξη συνεργασίας της ακαδημαϊκής κοινότητας με την παραγωγική τάξη που οδήγησε σε απονομή ενός Certificate of Appreciation  από το American Institute of Decision Sciences.  Διοικητικές δραστηριότητες συμπεριλάμβαναν την ενεργό συμμετοχή σε επιτροπές κρίσης του εκπαιδευτικού προσωπικού του τμήματος, επιτροπές αναμόρφωσης των προγραμμάτων σπουδών, την εποπτεία σπουδαστικών δραστηριοτήτων κλπ. Εξαιρετικές (outstanding) κριτικές από τους φοιτητές κατά την διαδικασία αξιολόγησης των διδασκόντων σχετικά με την διδακτική απόδοση των μελών ΔΕΠ.
 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

· BELL COMMUNICATIONS RESEARCH, Nέα Υερσέη ΗΠΑ
(Με εκπαιδευτική άδεια από ΤΕΙ Λάρισας)
Αναλυτικές μελέτες για την ανάπτυξη υπηρεσίας μεταγωγής και μετάδοσης δεδομένων (Switched Megabit Data Service) με δυνατότητες υποστήριξης πολύ υψηλών ταχυτήτων μετάδοσης (high speed) και πολύ χαμηλών καθυστερήσεων (low delay).  

· ΒΕLL LΑΒΟRΑΤΟRΙΕS, ΗΟLΜDΕL ΝJ, ΗΠΑ
Αναλυτικές μελέτες και ανάπτυξη μεθοδολογίας σχεδιασμού ευρείας ζώνης δημοσίων και ιδιωτικών τηλεπικοινωνιακών δικτύων.

Ανάλυση και διαμόρφωση ενός Αρχιτεκτονικού σχεδίου συνδέσεων υπολογιστών.  Ειδική έμφαση σε δίκτυα μεταφοράς δεδομένων (DΑΤΑ ΝΕΤWΟRΚΙΝG), σύνδεση τοπικών δικτύων (LΑΝ ΙΝΤΕRCΟΝΝΕCΤΙΟΝ), υψηλής ταχύτητας δίκτυα μεταφοράς δεδομένων (ΗΙGΗ SΡΕΕD DΑΤΑ ΝΕΤWΟRΚΙΝG). 

Αναλυτικές μελέτες για την εξέλιξη και διαμόρφωση του Ψηφιακού Δικτύου Ολοκληρωμένων Υπηρεσιών (ΙΝΤΕGRΑΤΕD SΕRVΙCΕS DΙGΙΤΑL ΝΕΤWΟRΚ (ΙSDΝ)).  Ειδική έμφαση στη διαμόρφωση των δικτύων μεταφοράς δεδομένων υπό μορφή πακέτων (ΡΑCΚΕΤ ΜΟDΕ) στο ΙSDΝ. Ενεργό μέλος της Διεθνούς Επιτροπής TSS (CCΙΤΤ) και της επιτροπής των ΗΠΑ Τ1D1 / T1S1 (υποεπιτροπή του ΑΜΕRΙCΑΝ ΝΑΤΙΟΝΑL SΤΑΝDΑRDS ΙΝSΤΙΤUΤΕ (ΑΝSΙ)) για τον καθορισμό προτύπων (SΤΑΝDΑRDS) του Ψηφιακού Δικτύου Ολοκληρωμένων  Υπηρεσιών (ΙSDΝ).  

Βασικός συντελεστής στην ανάπτυξη και διαμόρφωση της αρχιτεκτονικής της υπηρεσίας packet mode του ISDN frame-relaying.

Υπεύθυνος για την έκδοση (ΕDΙΤΟR) από το ΑΜΕRΙCΑΝ ΝΑΤΙΟΝΑL SΤΑΝDΑRDS ΙΝSΤΙΤUΤΕ (ΑΝSΙ) του τεύχους “Architectural Framework and Service Description for Frame-Relaying Bearer service” .

Πρόεδρος του ειδικού συνεδρίου διαμορφώσεως των δικτύων μεταφοράς δεδομένων υπό μορφή πακέτων (ΡΑCΚΕΤ ΜΟDΕ) στο διεθνές συνέδριο της CCΙΤΤ SGΧVΙΙΙ στο SΑΝ DΙΕGΟ (ΗΠΑ).

· Ερευνητής και βοηθός Καθηγητή στο ΡΟLΥΤΕCΗΝΙC ΙΝSΤΙΤUΤΕ ΟF   ΝΕW ΥΟRΚ. Έρευνα στο χώρο του προγραμματισμού προβλημάτων συνδυαστικής.


ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

 Βραβείο εξαιρετικής επίδοσης (ΕΧCΕΡΤΙΟΝΑL CΟΝΤRΙΒUΤΙΟΝ ΑWΑRD). Απονεμήθηκε από τα ΒΕLL LΑΒS τον Μάρτιο του 1989 για αναγνώριση της προσφοράς μου στην περιοχή του Αρχιτεκτονικού σχεδιασμού δικτύου μεταφοράς δεδομένων.

 Βραβείο εξαιρετικής επίδοσης (ΕΧCΕΡΤΙΟΝΑL CΟΝΤRΙΒUΤΙΟΝ ΑWΑRD).  Απονεμήθηκε από τα ΒΕLL LΑΒS τον Μάρτιο του 1988 για αναγνώριση της συμβολής μου στον καθορισμό προτύπων για το δίκτυο μεταφοράς δεδομένων FRΑΜΕ RΕLΑΥΙΝG.

 Βραβείο εξαιρετικής επίδοσης (ΕΧCΕΡΤΙΟΝΑL CΟΝΤRΙΒUΤΙΟΝ ΑWΑRD).  Απονεμήθηκε από τα ΒΕLL LΑΒS τον Ιούλιο του 1987 για αναγνώριση της συμβολής μου στη διαμόρφωση του δικτύου μεταφοράς δεδομένων υπό μορφή πακέτων (ΡΑCΚΕΤ ΜΟDΕ) του Ψηφιακού Δικτύου Ολοκληρωμένων Υπηρεσιών (ΙSDΝ).
 Βραβείο εξαιρετικής επίδοσης (ΕΧCΕΡΤΙΟΝΑL CΟΝΤRΙΒUΤΙΟΝ ΑWΑRD).  Απονεμήθηκε από τα ΒΕLL LΑΒS τον Ιούλιο του 1985 για αναγνώριση της προσφοράς μου στην ανάπτυξη μεθοδολογίας και στη δημιουργία ειδικών προγραμμάτων Ηλεκτρονικών Υπολογιστών για αυτόματο σχεδιασμό δικτύων τηλεπικοινωνιών.

 CΕRΤΙFΙCΑΤΕ ΟF ΑΡΡRΕCΙΑΤΙΟΝ Απονεμήθηκε από το Αμερικανικό Ινστιτούτο Επιστήμης Αποφάσεων  (ΑΜΕRΙCΑΝ ΙΝSΤΙΤUΤΕ ΟF DΕCΙSΙΟΝ SCIENCΕ) τον Μάρτιο του 1985 για αναγνώριση της προσφοράς μου για τη δημιουργία συνεργασίας μεταξύ της Ακαδημαϊκής Κοινότητας και των παραγωγικών τάξεων (ΙNDUSTRY).
 Υποτροφία από το ΡΟLΥΤΕCΗΝΙC ΙΝSΤΙΤUΤΕ ΟF ΝΕW ΥΟRΚ κατά την διάρκεια των σπουδών του.


ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
	
 Μέλος του Συμβουλίου του ΤΕΙ/Λ από τον Σεπτέμβριο του 2003 έως τον Σεπτέμβριο του 2010.
 Διευθυντής της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών (ΣΤΕΦ) του ΤΕΙ Λάρισας από τον Σεπτέμβριο του 2003 έως τον Σεπτέμβριο του 2010.
 Προϊστάμενος του Τμήματος Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΤΕΙ Λάρισας.
 Συντονιστής Ομάδας Εργασίας του ΥΠΕΠΘ για τον καθορισμό των επαγγελματικών δικαιωμάτων  των όλων των νέων Τμημάτων των Σχολών Τεχνολογικών Εφαρμογών (ΣΤΕΦ) των ΤΕΙ  που δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο της διεύρυνσης της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.
 Υπεύθυνος Ομάδας Μαθημάτων Πληροφορικής του Γενικού Τμήματος της ΣΤΕΦ. 
 Εκπρόσωπος του Γενικού Τμήματος στην Επιτροπή Ερευνών του ΤΕΙ Λάρισας για τρία ακαδημαϊκά έτη. 

	ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

 «Εισαγωγή στον Συναρτησιακό Προγραμματισμό –Ι με χρήση της γλώσσας Meta Language (ML) (SML/NJ) Θεωρία και Ασκήσεις Εργαστηρίων».  Διδακτικές Σημειώσεις.  Νικόλαος Θ. Μπάτης, Ph.D., καθηγητής Πληροφορικής ΤΕΙ Λάρισας. 

 «Εισαγωγή στον Συναρτησιακό Προγραμματισμό –ΙI με χρήση της γλώσσας Meta Language (ML) (SML/NJ) Θεωρία και Ασκήσεις Εργαστηρίων».  Διδακτικές Σημειώσεις.  Νικόλαος Θ. Μπάτης, Ph.D., καθηγητής Πληροφορικής ΤΕΙ Λάρισας..

 «Εισαγωγή στις Σχεσιακές Βάσεις Δεδομένων – SQL  Θεωρία και Ασκήσεις Εργαστηρίων» Διδακτικές Σημειώσεις.  Δρ Νικόλαος Θ. Μπάτης, καθηγητής Πληροφορικής ΤΕΙ Λάρισας..

  «Εισαγωγή στον Προγραμματισμό  Ηλεκτρονικών Υπολογιστών με QBASIC Θεωρία και Ασκήσεις Εργαστηρίων».  Διδακτικές Σημειώσεις.  Δρ Νικόλαος Θ. Μπάτης, καθηγητής Πληροφορικής ΤΕΙ Λάρισας. 

 «Εισαγωγή στη χρήση των Προσωπικών Υπολογιστών  Θεωρία και Ασκήσεις εργαστηρίων».  Διδακτικές Σημειώσεις.  Δρ Νικόλαος Θ. Μπάτης, καθηγητής Πληροφορικής ΤΕΙ Λάρισας. 



	ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ
	
 Επιστημονικός Υπεύθυνος και υπεύθυνος σύνταξης και υποβολής της εγκριθείσας πρότασης «ΔΟΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ (ΔΑΣΤΑ) ΤΕΙ»
 Υπεύθυνος σύνταξης και υποβολής της εγκριθείσας πρότασης για την δημιουργία του Τμήματος Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών στο ΤΕΙ Λάρισας.
 Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου «Τμήμα Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών» στα πλαίσια του προγράμματος «Διεύρυνση της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης» που αφορούσε την δημιουργία νέου τμήματος  Πληροφορικής και στη συνέχεια την υποστήριξη λειτουργίας και ανάπτυξης του εν λόγω τμήματος. 
 Επιστημονικός Υπεύθυνος του έργου «Δίκτυο Πρόσβασης και Υπηρεσίες Κορμού για την Εκπαίδευση» της οριζόντιας δράσης του προγράμματος «Δίκτυα – Πληροφορική». Το αντικείμενο του έργου είναι η σύνδεση του ΤΕΙ Λάρισας με τις υπηρεσίες του δικτύου GUNET και η ομαλή λειτουργία και ανάπτυξη του δικτύου GUNET.  
 Επιστημονικός Υπεύθυνος εκπόνησης των μελετών ECTS (Ευρωπαϊκού Συστήματος  Μεταφοράς Πιστωτικών Μονάδων) για το Τμήμα Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 
 Μέλος της ομάδας εργασίας του ΤΕΙ Λάρισας του προγράμματος «Προγράμματα Σπουδών – Συγγράμματα». Το αντικείμενο του έργου ήταν η Αναμόρφωση των προγραμμάτων σπουδών των τμημάτων του ΤΕΙ.
 Μέλος διεθνούς ομάδας εργασίας για την ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού Μεταπτυχιακού προγράμματος Master in Information Systems στα πλαίσια της δράσης CDA του προγράμματος «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» Το εν λόγω έργο ολοκληρώθηκε και έχει εγκριθεί και ήδη αρκετά ιδρύματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης άρχισαν να το εφαρμόζουν. 
 Μέλος της ερευνητικής ομάδας εργασίας του ΤΕΙ Λάρισας του ερευνητικού έργου «INTELLECT – Intelligent Learning Environment for Course Telematics” που εκτελείται στα πλαίσια του προγράμματος INCO-COPERNICUS σε συνεργασία με ιδρύματα άλλων ευρωπαϊκών χωρών και χρηματοδοτείται από την Ε.Ε.  Το αντικείμενο του έργου αφορά την διερεύνηση της διαδικασίας λήψης αποφάσεων στην ανάπτυξη ενός ευφυούς συστήματος μάθησης βασισμένου στην σύγχρονη τεχνολογία της τηλεματικής. 
 Μέλος ομάδας εργασίας για την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού σε θέματα LOGISTICS AND INVENTORY CONTROL  μέσω του Ευρωπαϊκού Προγράμματος FORCE  για το έτος 1992.  Συμμετέχοντες οργανισμοί: ΕΛΚΕΠΑ Βόλου από Ελλάδα, FAS Training Centre από Ιρλανδία, UFCM από Γαλλία και ABC από Γερμανία. 
 Μέλος της ομάδας εργασίας του ΤΕΙ Λάρισας του καινοτομικού προγράμματος της Ε.Ε. «Χρήση Εμπείρων Συστημάτων (Expert Systems) και Πολυμέσων (Multimedia) για Γεωτεχνικούς». 
 Μέλος της ομάδας εργασίας του ΤΕΙ Λάρισας του διαπανεπιστημιακού πιλοτικού προγράμματος «Χρήση Συστημάτων Ανοικτής Μάθησης για Κατάρτιση στον Προγραμματισμό Υπολογιστικών Συστημάτων» (Πρόγραμμα NOW) που διεξήχθη σε συνεργασία με το Thames Valley University της Μεγάλης Βρετανίας. 
 Μέλος της ομάδας εργασίας του ΤΕΙ Λάρισας του διαπανεπιστημιακού προγράμματος «Development of an Inter University Management Centre» (JEP 07312). Συμμετέχοντα ιδρύματα: Humberside University –UK, TEI Larisas-GR, University of National and World Economics-BG, Technical University of Sofia-BG, Sofia University –BG.  Αντικείμενο του έργου ήταν η ανάπτυξη μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών στη «Διοίκηση Επιχειρήσεων» που θα οδηγεί στην απόκτηση τίτλου Master of  Business Administration με δυνατότητα πολλαπλών κατευθύνσεων.  Συμμετοχή στην εκπαίδευση εκπαιδευτών και την ανάπτυξη σχετικού εκπαιδευτικού υλικού για μαθήματα που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα σπουδών. 
 Μέλος της ομάδας εργασίας του ΤΕΙ Λάρισας του διαπανεπιστημιακού προγράμματος «Active Learning in Finance aided by Information Technology – ALFIT » (TEMPUS JEP 11283). Συμμετέχοντα ιδρύματα: Thames Valley University –UK, TEI Larisas-GR, Polish Open University -PL, Portugal Open University. Το αντικείμενο του έργου ήταν η ανάπτυξη διδακτικών μεθόδων με βάση την τεχνολογία της πληροφορικής στην διδασκαλία Χρηματοοικονομικής Διοίκησης.
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