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1. ΣΠΟΥΔΕΣ - ΜΕΤAΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ - ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ

Γεννήθηκα στις 2.4.1953 στην Ελασσόνα του Νομού Λάρισας. Γονείς μου είναι ο ΖΟΥΛΦΟΣ Δημήτριος, Ιατρός και η σύζυγός του Αφροδίτη, το γένος Βασ. Γραμμουστιάνου. Το 1996 παντρεύτηκα την Ιρένα Ασπράγκαθου, Καθηγήτρια Γερμανικής Φιλολογίας. Είμαι πατέρας δύο αγοριών 11 ετών.


Παρακολούθησα τα μαθήματα της στοιχειώδους εκπαίδευσης στο εξατάξιο Δημοτικό Σχολείο Ελασσόνας και της μέσης εκπαίδευσης στο Γυμνάσιο Αρρένων Ελασσόνας και Γ΄ Θεσσαλονίκης. Αποφοίτησα από το Γ΄ Λύκειο Αρρένων Θεσσα- λονίκης το 1971.


Το ακαδημαϊκό έτος 1972/73, ύστερα από επιτυχείς εξετάσεις, αρχίζω ανώτατες σπουδές στην Κτηνιατρική Σχολή του Α.Π.Θ.. Το 1978 αποφοιτώ με το βαθμό "Λίαν Καλώς" επτά (7).


Αμέσως μετά δραστηριοποιούμαι στην Εδρα της Τεχνολογίας και Υγιεινής Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης στο Ludwig-Maximilians Universitaet Muenchen στη Γερμανία. Εργάζομαι έμμισθα ως wissenschaftlicher Mitarbeiter  (επιστημονικός συνεργάτης)  του διευθυντή του Ινστιτούτου Καθηγητή κ. Dr.Dr.h.c. L. KOTTER,  συμμετέχοντας σε ερευνητικές εργασίες,  πανεπιστημιακές παραδόσεις και εργαστηριακές ασκήσεις.  


Ασχολούμαι κυρίως στα, Τεχνολογικό, Χημικό, Ραδιολογικό και Μικροβιολο- γικό Τμήματα του Ινστιτούτου, με μεθόδους παρασκευής, μικροβιολογικές εξετάσεις και χημικές αναλύσεις προϊό             ντων ζωικής προέλευσης. Μελετάται το νομικό καθεστώς, που ισχύει στη Γερμανία και την Ε.Ο.Κ. και διέπει την τεχνολογία και εμπορία των ζωικών προϊόντων, καθώς και η βασική νομοθεσία για την ποιοτική διαβάθμιση και τη λιανική πώλησή τους.  


Για χρονικό διάστημα 9 μηνών, δηλ. από 1.10.1980 έως 30.6.1981, εργάζομαι πρακτικά και σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο του Μονάχου στο εργοστάσιο προϊόντων κρέατος "ΜΑROX". 


Τον Απρίλιο του 1982 υποβάλω για κρίση στην Κτηνιατρική Σχολή Μονάχου Διδακτορική Διατριβή με τίτλο "Ζur Herstellung und Lagerung von rohen Spaltschinken". Διδάκτορας της Κτηνιατρικής Σχολής του Μονάχου τον Ιούλιο του 1982 με το βαθμό "Cumlaude".


Στις 21.3.1985 το Κτηνιατρικό Βαυαρικό Επιμελητήριο μου απένειμε Μετα- πτυχιακό Δίπλωμα Εξειδίκευσης με τίτλο "Fachtierarzt fuer Lebensmittelhygiene" (Ειδικός Κτηνίατρος στην Υγιεινή των Τροφίμων), μετά από σχετική έγκριση-εξετάσεις της Κτηνιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου του Μονάχου.


Από τον Ιανουάριο του 1979 μέχρι τον Δεκέμβριο του 1985 εργάζομαι ως επιστημονικός σύμβουλος της Γαλλικής εταιρείας CHARAL, που εμπορεύεται και προωθεί στην ελληνική αγορά τεμαχισμένο, νωπό μοσχαρίσιο κρέας.


Στις 7 Δεκεμβρίου του 1983 κατατάσσομαι στον Ελληνικό Στρατό - Υγειονο- μικό Σώμα, απ΄ όπου απολύομαι στις 7 Δεκεμβρίου του 1984. Κατά τη διάρκεια της στρατιωτικής μου θητείας στο Γ΄ Κτηνιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, ασχολούμαι με τη δειγματοληψία, τον υγειονολογικό, ποιοτικό μακροσκοπικό και εργαστηριακό έλεγχο τροφίμων ζωικής και φυτικής προέλευσης του Ελληνικού Στρατού καθώς και με την εποπτεία των αποθηκευτικών και ψυκτικών εγκαταστάσεων.  


Από την 1 Δεκεμβρίου του 1984 και μέχρι 30.5.1985 συνεργάζομαι με την Ιταλική Εταιρεία  IN.AL.CA. SPA, που εμπορεύεται και διακινεί καταψυγμένα κρέατα.


Συγχρόνως διορίζομαι για το εαρινό εξάμηνο του 1985 ως έκτακτος Επίκουρος Καθηγητής στο Τ.Ε.Ι. Λάρισας.

Στις 29.4.1985 διορίζομαι στο Υπουργείο Γεωργίας, αρχικά στο Κτηνιατρικό Εργαστήριο Τριπόλεως (Τμήμα Υγιεινής και Ελέγχου Τροφίμων) και κατόπιν από τις 24.3.1986 στο Κτηνιατρικό Ινστιτούτο Υγιεινής και Τεχνολογίας Τροφίμων Αθήνας.

Στις 18.12.1986 διορίζομαι στο Τ.Ε.Ι. Λάρισας σε μόνιμη θέση Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΠ) με αντικείμενο την Τεχνολογία Τροφίμων. Με την 3618/24.05.2002 Πράξη του Προέδρου του Τ.Ε.Ι./Λ, Φ.Ε.Κ. αρ. φύλλου 138/26.06.2002, σε μόνιμη τακτική θέση Καθηγητή Τ.Ε.Ι. (Αριθ. βεβ. ΥΔΕ ΥΠΕΠΘ 7172/13/06/2002).  

2. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
1. Αμέσως μετά τη λήψη του πτυχίου μου και για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών περίπου (1.2.1979 - 30.11.1983) δραστηριοποιούμαι στην Εδρα της Τεχνολογίας και Υγιεινής Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης της Κτηνιατρικής Σχολής του Μονάχου όπου και εργάζομαι έμμισθα ως Επιστημονικός Συνεργάτης ( διδακτική δραστηριότητα, ερευνητικά προγράμματα, εξετάσεις και γνωματεύσεις για τρόφιμα ζωικής προέλευσης, βιομηχανική εμπειρία). 
2. Παράλληλα και για χρονικό διάστημα εννέα (9) μηνών (1.10.1980 - 30.6.1981) απασχολούμαι πρακτικά και στο εργοστάσιο προϊόντων κρέατος "ΜΑROX" που εδρεύει στο Rosenheim  στη Γερμανία.
3. Από τον   Ιανουάριο  του 1979 μέχρι τον Δεκέμβριο του 1985 συνεργάζομαι  ως  επιστημονικός σύμβουλος  με  τη γαλλική εταιρεία 'CHARAL', που  εμπορεύεται   και   προωθεί   στην   Ελληνική αγορά τεμαχισμένο, 
νωπό μοσχαρίσιο κρέας.

4. Για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους (7.12.1983 - 7.12.1984) ασχολούμαι με τη δειγματοληψία, τον υγιειονομικό, ποιοτικό μακροσκοπικό και εργαστηριακό έλεγχο τροφίμων ζωικής και φυτικής προέλευσης και την εποπτεία των αντίστοιχων αποθηκευτικών και ψυκτικών εγκαταστάσεων του Ελληνικού Στρατού Βορείου Ελλάδος (Βιολογικό Εργαστήριο Ελέγχου Τροφίμων του Γ΄ Κτηνιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης).
5. Για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών (1.12.1984 - 30.5.1985) εργάζομαι ως Επιστημονικός Σύμβουλος της Ιταλικής Εταιρείας IN.AL.CA. SPA, που εμπορεύεται και διακινεί κατεψυγμένα κρέατα.
6. Για το εαρινό εξάμηνο του 1985 διορίζομαι και εργάζομαι ως Έκτακτος Επίκουρος Καθηγητής στο Τ.Ε.Ι. Λάρισας. Διδάσκω "Τεχνολογία κρέατος", "Μικρά αγροτικά γουνοφόρα ζώα", "Ζωοτεχνολογία". 
7. Στις 29.4.1985 διορίζομαι στο Υπουργείο Γεωργίας.

Αρχικά στο Κτηνιατρικό Εργαστήριο Τριπόλεως με την Υπ. Απόφαση αρ. 292534/22.03.85 στο με αρ. 94 (τεύχος Γ) της 01.04.85 ΦΕΚ και με την με αρ. 311196/23.05.85 Δ/γή του Υπ. Γεωργίας στο Κτηνιατρικό Εργαστήριο Τριπόλεως (Τμήμα Υγιεινής και Ελέγχου Τροφίμων, όπου ως ο μόνος κτηνίατρος του τμήματος αρχίζω την οργάνωση  και διεύθυνση του τμήματος από μηδενική βάση).  

Από 24.3.1986 με βάση Δ/γή της Διεύθυνσης Γεωτεχνικού Προσωπικού του Υπουργείου Γεωργίας αρ. 307876/20.02.86 στο Κτηνιατρικό Ινστιτούτο Υγιεινής και Τεχνολογίας Τροφίμων Αθήνας έως και τις 17.12.1986.  

8. Κατά το χειμερινό εξάμηνο 1986/87 διδάσκω στους σπουδαστές της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας το μάθημα "Ποιοτικός έλεγχος κρέατος και κρεατοσκευασμάτων".
9. Στις 18.12.1986 διορίζομαι στο Τ.Ε.Ι. Λάρισας σε μόνιμη θέση Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΠ) με  γνωστικό αντικείμενο την Τεχνολογία Τροφίμων. 

Η θητεία μου στο Τ.Ε.Ι. Λάρισας χαρακτηρίζεται από πολυετή αυτοδύναμη διδασκαλία, συμβολή στη διαμόρφωση ύλης μαθημάτων και προγραμμάτων σπουδών, ανάπτυξη του εκπαιδευτικού και εργαστηριακού υλικού, συντονισμό και εκτέλεση ερευνητικών προγραμμάτων, άσκηση διοίκησης και άλλες δραστηριότητες.       
Οι κυριότερες από αυτές τις δραστηριότητές μου συνοψίζονται σε ενδεικτικά έγγραφα - βεβαιώσεις.
-
Οργάνωσα από μηδενική βάση σε νέες κτιριακές εγκαταστάσεις και είμαι υπεύθυνος  των  εργαστηρίων  Τεχνολογίας  Γάλακτος, Επιθεώρησης Κτηνοτροφικών Προϊόντων, Διατροφής Ι (Ύλη ασκήσεων, διάρθρωση εργαστηριακών προγραμμάτων, εργαστηριακός εξοπλισμός, υλικά κ.ά.) 
-
Πρόεδρος επιτροπών ελέγχου και εποπτείας του Εστιατορίου σίτισης των σπουδαστών του Τ.Ε.Ι. (μικροβιολογικός, μακροσκοπικός και μικροσκοπικός έλεγχος νωπών τροφίμων και εδεσμάτων.)        
-
Εκπρόσωπος του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής του Τ.Ε.Ι. Λάρισας για την "Αναμόρφωση - Διάρθρωση Περιεχομένου Σπουδών των Τμημάτων Ζωικής Παραγωγής". 
-
Επί σειρά ετών εκλεγμένος υπεύθυνος της 2ης Ο.Μ. (Μαθήματα ειδικότητας)  
-
Μέλος του Συμβουλίου του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής 
-
Υπεύθυνος Τμήματος για την Επιτροπή Ερευνών 
-
Επιστημονικός Υπεύθυνος Ερευνητικών Προγραμμάτων και μέλος Ερευνητικών  Ομάδων 
- 
Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης και τοποθέτησης σπουδαστών σε χώρους εργασίας 
-       Πρόεδρος Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την αξιολόγηση, εκλογή και πλήρωση θέσεων εκπαιδευτικού προσωπικού στο Τμήμα Ζωικής Παραγωγής. Συμμετοχή σε εκλεκτορικά σώματα του τμήματος για την αξιολόγηση, εκλογή και πλήρωση θέσεων εκπαιδευτικού προσωπικού

-          Πρόεδρος Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής και Μέλος Εκλεκτορικών Σωμάτων για την αξιολόγηση, εκλογή και πλήρωση θέσεων εκπαιδευτικού προσωπικού σε Τμήματα άλλων ΤΕΙ. 
 -
Συμμετοχή  σε ομάδες εργασίας και στις Γενικές Συνελεύσεις του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής (αναθεώρηση και διαμόρφωση μαθημάτων, επέκταση του Τμήματος, πλήρωση θέσεων προσωπικού και διάφορα εν γένει εκπαιδευτικά θέματα)
-
Επιτροπή σύνταξης προδιαγραφών μικροσφαγείου για τα εργαστήρια του Τμήματος
-
Από το 1986 Εισηγητής και Επιβλέπων Καθηγητής σε πολυάριθμες πτυχιακές εργασίες σπουδαστών του Τμήματος
-
Πρόεδρος και μέλος επιτροπών για δαπάνες  και αγορά εξοπλισμού και υλικών για τη δημιουργία - διαμόρφωση εργαστηρίων του Τμήματος. (Τεχνολογίας Γάλακτος, Τεχνολογίας Κρέατος, Επιθεώρησης Κτηνοτροφικών Προϊόντων, Μικροβιολογίας, Διατροφής Ι, Φυτοπροσταστίας, Παρασιτολογίας, Λοιμωδών Νοσημάτων) 
-
Επιτροπή κρίσης καταλληλότητας των διδακτικών σημειώσεων εκπαι- δευτικών του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής 
-
Επιτροπή αγοράς - προμήθειας βιβλίων για τους σπουδαστές και για εμπλουτισμό της βιβλιοθήκης 
-
Επιτροπή "Προγραμματισμού σύσκεψης με εισαγωγή Τροπολογιών του Ν. 1404/83 με μελλοντικό νομοσχέδιο του ΥΠΕΠΘ για το Θεσμικό Πλαίσιο των Τ.Ε.Ι."
-
Επιτροπή " Ερευνητικού Προγράμματος για παροχή προγραμμάτων διαρκούς εκπαίδευσης - επιμόρφωσης από τα Τ.Ε.Ι. σε αποφοίτους Λυκείου, Τ.Ε.Ι. και Α.Ε.Ι." -
Πρόεδρος Επιτροπής Πώλησης - Αγοράς προϊόντων αγροκτήματος 
-
Επιτροπή παραλαβής και απόδοσης μισθίου και υπηρεσιών (Στέγαση σπουδαστών )
- 
Επιτροπή Αγορών Υλικών για το Τμήμα Ζωικής Παραγωγής 
-
Συμμετοχή σε Σεμινάρια, που οργάνωσε το Τμήμα Ζωικής Παραγωγής για πτυχιούχους Α.Ε.Ι., Τ.Ε.Ι. και παραγωγούς.

-     Εκπρόσωπος σε ομάδες έργου και σε Επιτροπή παρακολούθησης στην Περιφέρεια Θεσσαλίας
3. ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ
Υπότροφος του Υπουργείου Πολιτισμού και Επιστημών του Βαυαρικού Κράτους (Απρίλιος 1981 έως Φεβρουάριος 1982). 


4. ΤΙΤΛΟΙ
· Πτυχιούχος της Κτηνιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. στις 20.12.1978.
· Dr. medizin. veterinaer. Διδακτορικό δίπλωμα της Κτηνιατρικής Σχολής του Μονάχου στις 30.7.1982.

· Fachtierarzt fuer Lebensmittelhygiene. Δίπλωμα εξειδίκευσης ως "Ειδικός Κτηνίατρος στην Υγιεινή των Τροφίμων" του Κτηνιατρικού Βαυαρικού Επιμελητηρίου μετά από έγκριση της Κτηνιατρικής Σχολής Μονάχου στις 21.3.1985.

5. ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
Γνωρίζω άριστα την Γερμανική γλώσσα και καλά την Αγγλική.

6. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
-
Bayrische Landestieraerztekammer

-
Πανελλήνια Ένωση Κτηνιάτρων

-
Γεωτεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδος

-
Ελληνική Κτηνιατρική Εταιρεία

-
Ελληνική Εταιρεία Τεχνολόγων Τροφίμων


7. ΣΥΝΕΔΡΙΑ
Συμμετείχα επανειλημμένα σε συνέδρια και επιστημονικές ημερίδες σχετικά με την Υγιεινή και την Τεχνολογία Τροφίμων. 

8. ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
· Επιμορφωτικό Σεμινάριο  "Μικροβιολογία - Ανοσολογία". 
· Εισηγητής στο Σεμινάριο  του ΕΚΤ, "Εκπαίδευση στην Τεχνητή Σπερματέγχυση". 
· Εισηγητής στο Σεμινάριο του ΕΚΤ, "Βελτίωση Κτηνοτροφικής Παραγωγής" . 
· Εισηγητής στο Σεμινάριο "Σύγχρονα συστήματα Ζωοτεχνίας και μέθοδοι αναπαραγωγής στα μηρυκαστικά και στον χοίρο".
· "Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας - Ποιοτικός Έλεγχος του Γάλακτος" 

9. ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
9.1. Διδασκαλία

Κατά τη 5ετή θητεία μου  στην Κτηνιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου του Μονάχου δραστηριοποιήθηκα στην εκπαίδευση των φοιτητών της Σχολής, μετέχοντας στη διδασκαλία μαθημάτων, που αφορούν τον επίσημο κρεοσκοπικό έλεγχο σφαγίων, την παρασκευή και εξέταση κρεατοσκευασμάτων καθώς και την ύλη εργαστηριακών ασκήσεων - αναλύσεων.


Κατά το Β΄ εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 1985 διδάσκω "Τεχνολογία Κρέατος", "Μικρά Αγροτικά Γουνοφόρα Ζώα" και "Ζωοτεχνολογία" στους σπουδαστές του Τ.Ε.Ι. Λάρισας.  

Κατά το Α΄ εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 1986-1987 διδάσκω στους σπουδαστές του Τ.Ε.Ι. Αθηνών το μάθημα "Ποιοτικός Έλεγχος Κρέατος και Κρεατοσκευασμάτων" .


Από τις 18.12.1986 διδάσκω στο Τ.Ε.Ι. Λάρισας αυτοδύναμα τα παρακάτω μαθήματα με παράλληλη συγγραφή διδακτικών σημειώσεων: 

· "Τεχνολογία Γάλακτος" 
· "Τεχνολογία Κρέατος"  
· "Γενική Τεχνολογία Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης" 
· "Επιθεώρηση Κτηνοτροφικών Προϊόντων"                                                                                  
· "Διατροφή Ι" 
· "Αιγοπροβατοτροφία" 
· "Μικρά Αγροτικά Γουνοφόρα Ζώα"  
· "Μικροβιολογία-Ανοσολογία"  
           Διδάσκω, επί τρεις συναπτούς κύκλους, ως καθηγητής, στο Μεταπτυχιακό Τμήμα του Τ.Ε.Ι. Λάρισας και της Γεωπονικής Σχολής Μπάρι Ιταλίας, με θέμα εξειδίκευσης «Παραγωγή Ζωοτεχνικών και Φυτικών προϊόντων Ποιότητας σε Μεσογειακό Περιβάλλον», που διεξάγεται στο Τμήμα Ζωικής Παραγωγής του Τ.Ε.Ι, Λάρισας και στο Πανεπιστήμιο του Μπάρι στην Ιταλία.

Κατά τη θητεία μου στο Τ.Ε.Ι. Λάρισας είμαι εισηγητής και διδάσκω σε Σεμι- νάρια που οργάνωσε το Τμήμα Ζωικής Παραγωγής. 
· "Μικροβιολογία - Ανοσολογία"
· "Εκπαίδευση στην Τεχνητή Σπερματέγχυση"
· "Βελτίωση Κτηνοτροφικής Παραγωγής"
· "Σύγχρονα συστήματα Ζωοτεχνίας και μέθοδοι αναπαραγωγής στα μηρυκαστικά και στον χοίρο"
· "Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας - Ποιοτικός Έλεγχος Γάλακτος"
9.2. Διαμόρφωση ύλης μαθημάτων και προγραμμάτων σπουδών

Α. Έχω διαμορφώσει την ύλη και το θεματολόγιο των παρακάτω μαθημάτων με παράλληλη συγγραφή διδακτικών σημειώσεων στο Τ.Ε.Ι. Αθήνας και στο Τ.Ε.Ι. Λάρισας:

· Τεχνολογία Γάλακτος (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 2005, Θεωρία και Εργαστήριο, σελ. 217 και 140 αντίστοιχα)
· Επιθεώρηση Κτηνοτροφικών Προϊόντων (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 2005, Θεωρία και Εργαστήριο, σελ. 260)
· Γενική Τεχνολογία Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1987, Θεωρία, σελ. 160)
· Διατροφή Ι (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1989, Εργαστήριο, σελ. 108)
· Μικρά Αγροτικά Γουνοφόρα Ζώα (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1990, Θεωρία και Εργαστήριο, σελ. 110 και 124 αντίστοιχα)
· Ποιοτικός έλεγχος κρέατος και κρεατοσκευασμάτων (Τ.Ε.Ι. Αθήνας 1986, Θεωρία, σελ. 150)
· Μικροβιολογία - Ανοσολογία. Σεμινάριο Επιμελητών της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας, Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1987, σελ. 145
· Τεχνολογίας Κρέατος ( Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1988, Εργαστήριο, σελ. 100)

Β.  Μετείχα ως εκπρόσωπος του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής του Τ.Ε.Ι. Λάρισας στη συνάντηση εκπροσώπων των Τμημάτων Ζωικής Παραγωγής για την "Αναμόρφωση - Διάρθρωση Περιεχομένου Σπουδών των Τμημάτων Ζωικής Παραγωγής". 

Γ. Μετείχα στην Επιτροπή "Ερευνητικού Προγράμματος για παροχή προγραμμάτων διαρκούς εκπαίδευσης - επιμόρφωσης από τα Τ.Ε.Ι. σε αποφοίτους Λυκείου, Τ.Ε.Ι. και Α.Ε.Ι.".
Δ. Συμμετοχή σε ομάδες εργασίας του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής για τη διαμόρφωση ύλης μαθημάτων.

Ε.  Μέλος της Επιτροπής Ερευνών του ΤΕΙ/Λ από 4-10-89 έως και 14-10-92 και από 15-10-92 έως και 11-10-1995 (Αρ. Απόφασης 163/4-10-89 και 267/15-10-92 Συμβουλίου ΤΕΙ/Λ αντίστοιχα).
9.3. Ανάπτυξη εκπαιδευτικού και εργαστηριακού υλικού

Α. Είμαι υπεύθυνος και έχω οργανώσει από μηδενική βάση σε καινούργιες εγκαταστάσεις του Τμήματος τα εργαστήρια: 
· Τεχνολογία Γάλακτος
· Επιθεώρησης Κτηνοτροφικών Προϊόντων 
· Διατροφή Ι

Β. Συμμετοχή σε ομάδες εργασίας του Τμήματος για τη διαμόρφωση ύλης μαθημάτων και την ανάπτυξη εργαστηριακού υλικού .

Γ. Εισηγητής και επιβλέπων Καθηγητής σε πολυάριθμες πτυχιακές εργασίες σπουδαστών του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής.

Δ. Μέλος επιτροπών για την κρίση καταλληλότητας διδακτικών σημειώσεων εκπαιδευτικών του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής. 

10. ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ – ΜΟΝΟΓΡΑΦΙΕΣ
Ποιοτικός έλεγχος κρέατος και κρεατοσκευασμάτων (Τ.Ε.Ι. Αθήνας 1986, Θεωρία, σελ. 150)
Γενική Τεχνολογία Τροφίμων Ζωικής Προέλευσης (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1987, Θεωρία, σελ. 160)
Μικροβιολογία - Ανοσολογία. Σεμινάριο Επιμελητών της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας, Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1987, σελ. 145
Τεχνολογίας Κρέατος ( Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1988, Εργαστήριο, σελ. 100)
Διατροφή Ι (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1989, Εργαστήριο, σελ. 108)
Μικρά Αγροτικά Γουνοφόρα Ζώα (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 1990, Θεωρία και Εργαστήριο, σελ. 110 και 124 αντίστοιχα)
Τεχνολογία Γάλακτος (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 2005, Θεωρία και Εργαστήριο, σελ. 217 και 140 αντίστοιχα)
Επιθεώρηση Κτηνοτροφικών Προϊόντων (Τ.Ε.Ι. Λάρισας 2005, Θεωρία και Εργαστήριο, σελ. 260)
11. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
Το 1980-81 το επιστημονικό προσωπικό του Ινστιτούτου της Τεχνολογίας και Υγιεινής Τροφίμων συντάσσει επιστημονικό σύγγραμμα, για τη διδασκαλία των φοιτητών της Κτηνιατρικής Σχολής Μονάχου και για το ακαδημαϊκό έτος 1981-82.


* 
Το σύγγραμμα ανανεώνεται από το διδακτικό προσωπικό ετησίως, με προσθήκη νέων εποικοδομητικών στοιχείων από την έρευνα της τεχνολογίας και αποτελείται από δύο κυρίως μέρη:



α) "Fleischreifung"


b) "Fleischtechnologie"
Ζοulfos, K.: "Zur  Herstellung und  Lagerung von rohen Spaltschinken". Diss. Med. Vet. Muenchen 1982.

Klein, J., Schmidt, H. und Κ. Zoulfos: "Auswirkungen von Luftverunreinigungen auf Tiere und Lebensmittel tierischen Ursprungs
 im Rahmen des zu erstellenden Wirkungskatasters", Forschungsprojekt, Abschlussbericht,  Seiten 250, Universitaet Muenchen, Muenchen 1983.

Zoulfos, K. und H. Faehnle : "Entwicklung von Kochsalzgehalten und Poekelstoffrestgehalten waehrend der Herstellung von rohen Spaltschinken". Food Technologie and Hygiene, Review 4 (1984), 18-26.

Klein, I., Zoulfos, K. und W. Beuter: "Untersuchung ueber die Akumulation von Blei und Cadmium in Blut, Leber und Nieren von Kaninchen". Archiv fuer Lebensmittelhygiene 36 (1985), 43-33.

Ζούλφος, Κ.: "Νιτρικά (ΝΟ3)- / Νιτρώδη (ΝΟ2 ) - Άλατα. Ο ρόλος τους στην τεχνολογία του κρέατος". Γεωτεχνικά 3, (1985), 37-49.

Ζούλφος, Κ.: "Μελέτη ορισμένων φυσικοχημικών παραμέτρων κατά τις διάφορες φάσεις της βιομηχανικής παραγωγής παστών καπνιστών κρεατοσκευασμάτων". Ε.Κ.Ε. 37 (1986), 281-291.

Ζούλφος, Κ.: "Έρευνα σχετική με τη συσσώρευση μολύβδου και καδμίου στο αίμα, στο συκώτι και στους νεφρούς των κουνελιών". Ε.Κ.Ε. 37,(1986), 33-36.

Ζούλφος, Κ.: "Μπαχαρικά. Η σημασία των, στην τεχνολογία των κρεατοσκευασμάτων". Γεωτεχνικά 1, (1987), 7-19.

Ζούλφος, Κ.: "Μικροβιολογικά προβλήματα κατά την βιομηχανική παραγωγή και εμπορία ωμών, παστών, αποστεωμένων χοιρομηρίων". Γεωτεχνικά 1, (1987), 20-30.

Ζούλφος, Κ.: "Συμμετοχή της αιμοσφαιρίνης στον σχηματισμό του «χρώματος αλιπάστωσης»". Ε.Κ.Ε. 38 (1987), 272-283.

Ζούλφος, Κ.: "Μελέτη ορισμένων φυσικοχημικών παραμέτρων σε χοιρομήρια ωρίμανσης κατά την διάρκεια της ωρίμανσης-αποθήκευσής των". Ε.Κ.Ε. 39 (1988), 159-171.

Σαγρής, Θ. και Ζούλφος, Κ.: "Ανίχνευση σταφυλοκοκκικών εντεροτοξινών σε τυριά  «Φέτα»   οικιακής παρασκευής, που προκάλεσαν κρούσματα τροφοδηλητηριάσεων στην περιοχή της Λάρισας". Ανακοίνωση στο 5ο Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Συνέδριο, Σελ. 216. Αθήνα 1990.

Θεοχάρη, Ι., Ζούλφος, Κ. και Ζ. Αθανασίου: "Καταγραφή, ταυτοποίηση, βελτίωση και ανάπτυξη τεχνικής καλλιέργειας εδώδιμων μανιταριών με στόχο την ένταξή τους σε παραγωγικά σχήματα". Ενοποιημένο ερευνητικό πρόγραμμα "Δ" 95, V 10, Αθήνα Μάρτιος 1997, ΕΘΙΑΓΕ.
Καντάς, Δ., Ζούλφος. Κ., Μακρίδης, Χ. και Κ. Δημοσίου: «Βαρέα Μέταλλα στην τροφική αλυσίδα.». 3ο Πανελλήνιο Συμπόσιο Υγιεινής και Τεχνολογίας Τροφίμων. Πρακτικά Τόμος Α,  ΕΚΕ, Αθήνα 2004, V-03 : 322 – 328.

Ζούλφος, Κ., Μακρίδης, Χ., Ευαγγέλου, Κ. και Χ. Σβάρνας: «Συμβολή στη μελέτη ποιοτικών χαρακτηριστικών του πρόβειου γάλακτος σε επιλεγμένες περιοχές της Θεσσαλίας».  3ο Πανελλήνιο Συνέδριο  Υγιεινής και Τεχνολογίας Τροφίμων. Πρακτικά Τόμος Β,  ΕΚΕ,  Αθήνα 2004,  VIII-05 : 52 – 56. 

Γούλας, Π., Καραγιαννίδης, Α., Καμπαμανώλη – Δήμου, Α. και Κ. Ζούλφος: «Η επίδραση του τρόπου εκτροφής της εγχώριας αίγας, στα συστατικά του γάλακτος και στην παραγόμενη ποσότητα, σε σχέση με την αίγα φυλής Ζάανεν.» 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Υγιεινής και Τεχνολογίας Τροφίμων. Πρακτικά Τόμος Β, ΕΚΕ, Αθήνα 2004, VIII-06 : 57 – 62.

Καντάς, Δ., Ρήγας, Ν., Ζούλφος, Κ., Ρήγας, Γ., Καμπαμανώλη, Α., και Χ. Σβάρνας: Ένα αποτελεσματικό οικονομετρικό υπόδειγμα για την εκτίμηση του ΣΥΑΛ και της Τέφρας στο γίδινο γάλα.. 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής, Λάρισα 2008, 200-211.

Καντάς, Δ., Νταφόπουλος, Ι., Ρήγας, Γ., Γούλας, Π., Ζούλφος, Κ., και Μ. Χατζηβλασίου: Επίδραση της τεχνικής της διατροφής στην ποιότητα και στην εμμονή της γαλακτοπαραγωγής σε αμνάδες φυλής Χίου. 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής, Λάρισα 2008, 235-242

Ρήγας, Γ., Παπαϊωάννου, Α., Ρήγας, Ν., Ζούλφος, Κ., καντάς, Δ., και Β. Σπύρου: Προσδιορισμός της Τέφρας και του ΣΥΑΛ στο αγελαδινό γάλα με τη χρήση στατιστικών μεθόδων. 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής, Λάρισα 2008, 364-374.

Ρήγας, Ν., Γούλας, Π., Καντάς, Δ., Ρήγας, Γ., Χαρατσάρη, Χ., και Κ. Ζούλφος: Δημιουργία μιας σχέσης μεταξύ του βάρους του σφαγίου 24 ώρες μετά τη σφαγή και των τεμαχίων κρέατος για ερίφια εγχώριας φυλής επαρχίας Ελασσόνας. 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής, Λάρισα 2008, 455-464.

Ζούλφος, Κ., Μακρίδης, Χ., Καντάς, Δ., Ρήγας, Γ., Καμπαμανώλη, Αν., Ευαγγέλου, Κ., και Χ. Σβάρνας: Ποιοτικά χαρακτηριστικά του πρόβειου γάλακτος σε επιλεγμένες περιοχές της Θεσσαλίας. 2ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής, Πρακτικά, Λάρισα 2008, 465-468.

Ρήγας, Ν., Π. Γούλας, Δ. Καντάς, Γ. Ρήγας και Κ. Ζούλφος:  «Ένα οικονομετρικό υπόδειγμα για την εκτίμηση του βάρους του σφάγιου 24 ώρες μετά τη σφαγή για ερίφια εγχώριας φυλής επαρχίας Ελασσόνας», Πρακτικά 2ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής, Λάρισα 30 Ιουνίου 2008, 455-464.

Καντάς, Δ., Ρήγας, Ν., Γούλας, Π., Παπαδόπουλος, Σ., Δεληγιάννης, Κ., και Κ. Ζούλφος: Η επίδραση της Toyocerin στην παραγωγικότητα παχυνόμενων ινδορνίθων σε εμπορικές συνθήκες εκτροφής στην Ελλάδα. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής, Τόμος Πρακτικών, Θεσσαλονίκη 2011, 55-66.

Δεληγιάννης, Κ., Παπαδόπουλος, Σ., Καντάς, Δ., Ζούλφος, Κ., και Π. Γούλας: Επίδραση  επιπέδου της διατροφής στην αναπαραγωγική ικανότητα των προβάτων Καραγκούνικης φυλής. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής, Τόμος Πρακτικών, Θεσσαλονίκη 2011, 311-320.

Ζούλφος, Κ., Καντάς. Δ., Μουλάς, Α., Γούλας, Π., Καμπαμανώλη, Α., και Κ., Δεληγιάννης: Η συμβολή των αρτυματικών υλών στην τεχνολογία των τροφίμων. 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Τεχνολογίας Ζωικής Παραγωγής, Τόμος Πρακτικών, Θεσσαλονίκη 2011, 325-334.   

Kourousekos, G.D., E. Theodosiadou, S. Belibasaki, K. Deligiannis, T. Koukoulas, K. Zoulfos and A.G. Lymberopoulos. Effects of aflatoxin B1 administration on Greek indigenous goat’s milk. International Dairy Journal (under publication).
Περιλήψεις εργασιών σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων με κριτές


Kourousekos,G.D., E. Theodosiadou, S. Belibasaki, K. Deligiannis, T. Koukoulas, K. Zoulfos, A.G. Lymberopoulos: Detection of aflatoxin M1, by EIA, in Greek indigenous goat’s raw milk, after aflatoxin B1 administration. IDF International Symposium on Sheep, Goat and other non-Cow milk, 16-18 May 2011, Athens, Greece. (Τα πρακτικά του συνεδρίου είναι υπό δημοσίευση).
 
Kourousekos,G.D., E. Theodosiadou, S. Belibasaki, K. Deligiannis, T. Koukoulas, K. Zoulfos, A.G. Lymberopoulos: Effects of aflatoxin B1 administration on Greek indigenous goat’s milk composition. IDF International Symposium on Sheep, Goat and other non-Cow milk, 16-18 May 2011, Athens, Greece. (Τα πρακτικά του συνεδρίου είναι υπό δημοσίευση). 
11. ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
· "Auswirkungen von Luftverunreinigungen auf Tiere und Lebensmittel tierischen Ursprungs im Rahmen des zu erstellenden Wirkungskatasters", Universitaet Muenchen 1983. Επιστημονικοί υπεύθυνοι Klein, J., und Zoulfos, K. 
· "Αξιολόγηση άγριων στελεχών του μύκητα Agaricus bisporus που απομονώθηκαν πρόσφατα από την ελληνική φύση με στόχο την αξιοποίησή τους σε προγράμματα βελτίωσης.", ΕΘ.Ι.ΑΓ.Ε. Πλαίσιο διακρατικής συνεργασίας Ελλάδας – Γαλλίας, προκήρυξη 14/2/97–1/5/97, πρόταση Αρ. Πρωτ. 345/18-5-1998, Αποδοχή Αρ. Πρωτ. 4541 Αθήνα. Μέλος ερευνητικής ομάδας. 
· «Έρευνα για τη συχνότητα μόλυνσης από σαλμονέλλες σε κοτόπουλα και αυγά που καταναλώνονται στην περιοχή Θεσσαλίας», Επιτροπή Ερευνών Τ.Ε.Ι. Λάρισας, Αρ. Πρακτικού 202/27-06-2001,Λάρισα 2001, Μέλος ερευνητικής ομάδας
· «Έρευνα σχετική με το PSE- και DFD-κρέας στο Θεσσαλικό χώρο», Επιτροπή Ερευνών Τ.Ε.Ι. Λάρισας, Aρ Πρακτικού 202/27-6-2001, Λάρισα 2001, Επιστημονικός υπεύθυνος.
· «Αποτίμηση της συγκέντρωσης για τα ανόργανα τοξικά στοιχεία και διακύμανση της περιεκτικότητας σε ιχνοστοιχεία σε απλές και εμπορικές σύνθετες ζωοτροφές» Επιτροπή Ερευνών Αρ. Πρακτ. 202/27-6-2001, Τ.Ε.Ι. Λάρισας.  Μέλος ερευνητικής ομάδας.
· " 'Eρευνα επίδρασης της βοσκήσιμης ύλης σε ποιοτικά χαρακτηριστικά του πρόβειου γάλακτος", Επιτροπή Ερευνών Τ.Ε.Ι. Λάρισας, Αρ. Πρωτ. 752/10-7-2002, Αρ. Πρακτ. 219/9-7-2002 και Αρ. Πρωτ. 180/3-3-2003. Επιστημονικός υπεύθυνος Ζούλφος, Κ. 

· "Βιταμίνη D στα Τρόφιμα" Τ.Ε.Ι. Λάρισας. Μέλος ερευνητικής ομάδας.
· «Συμβολή στην ανάλυση ποιοτικών χαρακτηριστικών αλλαντικών αέρος στον ευρύτερο Θεσσαλικό χώρο», Επιτροπή Ερευνών Τ.Ε.Ι. Λάρισας. Λάρισα 2002, Επιστημονικός υπεύθυνος.
· «Τυποποίηση και βελτίωση παραγωγής παραδοσιακών ελληνικών αλλαντικών», Επιτροπή Ερευνών Τ.Ε.Ι. Λάρισας. Λάρισα 2003, Επιστημονικός υπεύθυνος.
· «Αποτίμηση εισροών - εκροών Βαρέων Μετάλλων στις Κτηνοτροφικές μονάδες και διακύμανσή τους στα Ζωοκομικά προϊόντα, που προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση» Πρόγραμμα «Αρχιμήδης ΙΙ». Τ.Ε.Ι. Λάρισας.  Μέλος ερευνητικής ομάδας
12. ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΟΥ
Αναφορές σε Επιστημονικές Εργασίες: 

Klein, J., Schmidt, H. und Zoulfos, K.: "Auswirkungen von Luftverunreinigungen auf Tiere und Lebensmittel tierischen Ursprungs im Rahmen des zu erstellenden Wirkungskatasters",  Abschlussbericht,  Universitaet  Muenchen 1983.

Aναφέρεται από: 
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