ΕΚΛΟΓΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ 

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Τ.Ε.Π.) 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΟΥ Τ.Ε. 
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ 18ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018
Σύμφωνα με την αριθμ. 6622/28-11-2018 απόφαση του Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, με την οποία οριστικοποιήθηκε ο εκλογικός κατάλογος για τη διενέργεια εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου και του αναπληρωτή του των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, οι εγγεγραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο των εκλογέων των μελών Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου, είναι τρείς (3).  
· Συνολικός αριθμός των ψηφισάντων: Τρείς (3)
· Συνολικός αριθμός έγκυρων ψηφοδελτίων: Τρία (3)

· Συνολικός αριθμός λευκών ψηφοδελτίων: Μηδέν (0)

· Συνολικός αριθμός άκυρων ψηφοδελτίων: Μηδέν (0)

· Συνολικός αριθμός των έγκυρων ψήφων που έλαβε η υποψήφια Βρέκου Βίκυ: Μία (1).
· Συνολικός αριθμός των έγκυρων ψήφων που έλαβε ο υποψήφιος Νινίκας Κωνσταντίνος: Δύο (2)
· Αριθμός πλεοναζόντων φακέλων που αφαιρέθηκαν τυχαία και το περιεχόμενο των ψηφοδελτίων που περιέχονται σε αυτούς: μηδέν (0).
Δεν κατατέθηκαν ενστάσεις. 

Σύμφωνα με την ανωτέρω ψηφοφορία, και κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 21 και των παρ. 2 και 11 του άρθρου 84 του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ Α΄114) και των διατάξεων των αριθμ. 153348/Ζ1/15-9-2017 (ΦΕΚ Β΄3255) και 191014/Ζ1/7-11-2017 (Β΄3969)  Υπουργικών Αποφάσεων, η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή διαπιστώνει ότι:
Ο Νινίκας Κωνσταντίνος με αναπληρωτή του την Βρέκου Βίκυ, εκλέγονται εκπρόσωποι των μελών του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Τμήματος Σχεδιασμού και Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, με ετήσια θητεία από 22 Δεκεμβρίου 2018 έως 21 Δεκεμβρίου 2019. 

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
                                      Τσιρογιάννη Γεωργία, Πρόεδρος της Ε.Ε.

Μακρής Αθανάσιος, Τακτικό Μέλος της Ε.Ε.

Κοντοπούλου Λαμπρινή, Τακτικό Μέλος της Ε.Ε.

