ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. 
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ ΤΗΣ 5ης ΙΟΥΛΙΟΥ 2018
Ο συνολικός αριθμός των εγγεγραμμένων στους εκλογικούς καταλόγους εκλογέων του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε., σύμφωνα με την αριθμ.  3605/15-6-2018 απόφαση του Πρύτανη του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, με την οποία οριστικοποιήθηκαν οι εκλογικοί κατάλογοι για τη διενέργεια εκλογών για την ανάδειξη Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, είναι: 

(α)  Δεκαέξι  (16) μέλη Δ.Ε.Π. (πρώτη ομάδα εκλεκτόρων) και 

(β)  Τέσσερα (4 ) μέλη Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π. (δεύτερη ομάδα εκλεκτόρων).

Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
· Συνολικός αριθμός ψηφισάντων: δώδεκα (12) μέλη της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων και τέσσερα  (4) μέλη της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων. 

· Συνολικός αριθμός έγκυρων ψηφοδελτίων: ένδεκα (11) των μελών της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων και τέσσερα (4) των μελών της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων. 

· Συνολικός αριθμός λευκών ψηφοδελτίων:  ένα (1) των μελών της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων και μηδέν  (0) των μελών της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων.

· Συνολικός αριθμός άκυρων ψηφοδελτίων: μηδέν (0) των μελών της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων και  μηδέν  (0)  των μελών της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων.

· Αριθμός πλεοναζόντων φακέλων που αφαιρέθηκαν τυχαία και το περιεχόμενο των ψηφοδελτίων που περιέχονται σε αυτούς: μηδέν (0).
Δεν κατατέθηκε ένσταση. 

Ο συνολικός αριθμός των έγκυρων ψήφων των μελών της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων για την εκλογή του μοναδικού υποψηφίου Πετρέλλη Νικολάου στο αξίωμα του Προέδρου,  είναι: ένδεκα ( 11 ).  

Σύμφωνα με την ανωτέρω ψηφοφορία, και κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 23 παρ. 8 του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ Α΄114) και των διατάξεων της αριθμ. 153348/Ζ1/15-9-2017 (ΦΕΚ Β΄3255) Υπουργικής Απόφασης, η Κ.Ε.Ε. διαπιστώνει ότι:
Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, εκλέγεται ο μοναδικός υποψήφιος που συγκέντρωσε το ένα τρίτο 1/3 των έγκυρων ψήφων της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων, Πετρέλλης Νικόλαος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε., με διετή θητεία από 1 Σεπτεμβρίου 2018 έως 31 Αυγούστου 2020.

Β. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

· Συνολικός αριθμός ψηφισάντων: δώδεκα (12) μέλη της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων και τέσσερα (4) μέλη της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων. 

· Συνολικός αριθμός έγκυρων ψηφοδελτίων: δέκα (10) των μελών της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων και τέσσερα (4) των μελών της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων. 

· Συνολικός αριθμός λευκών ψηφοδελτίων:  ένα (1) των μελών της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων και μηδέν (0) των μελών της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων.

· Συνολικός αριθμός άκυρων ψηφοδελτίων: ένα (1 ) των μελών της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων και  μηδέν (0)  των μελών της δεύτερης ομάδας εκλεκτόρων.

· Αριθμός πλεοναζόντων φακέλων που αφαιρέθηκαν τυχαία και το περιεχόμενο των ψηφοδελτίων που περιέχονται σε αυτούς: μηδέν (0).
Δεν κατατέθηκε ένσταση. 

Ο συνολικός αριθμός των έγκυρων ψήφων των μελών της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων για την εκλογή του μοναδικού υποψηφίου Αδάμ Γεωργίου στο αξίωμα του Αναπληρωτή Προέδρου,  είναι: δέκα (10).  

Σύμφωνα με την ανωτέρω ψηφοφορία, και κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 23 παρ. 8 και 9 του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ Α΄114) και των διατάξεων της αριθμ. 153348/Ζ1/15-9-2017 (ΦΕΚ Β΄3255) Υπουργικής Απόφασης, η Κ.Ε.Ε. διαπιστώνει ότι:

Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας, εκλέγεται ο μοναδικός υποψήφιος που συγκέντρωσε το ένα τρίτο 1/3 των έγκυρων ψήφων της πρώτης ομάδας εκλεκτόρων, Αδάμ Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε., με διετή θητεία από 1 Σεπτεμβρίου 2018 έως 31 Αυγούστου 2020.

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Νικόλαος Σαμαράς, Καθηγητής πρώτης βαθμίδας, Πρόεδρος
Κωνσταντίνος  Χαϊκάλης, Επίκουρος  Καθηγητής, αναπληρωματικό μέλος
Βασίλειος Βλάχος, Επίκουρος Καθηγητής, αναπληρωματικό μέλος
