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         Το Τ.Ε.Ι. Λάρισας αποφάσισε (πρακτικό Συμβουλίου 530/21-12-2011) να αναθέσει με πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για το  οικονομικό  έτος 2012 (λήξη 31-12-2012) σε ΕΞΥΠΠ την παροχή υπηρεσιών τεχνικού ασφαλείας για τις εγκαταστάσεις του στη Λάρισα και για τα παραρτήματά του σε Καρδίτσα και Τρίκαλα με την υποχρέωση  σύνταξης για τα παρ/τα και μελέτης επικινδυνότητας καθώς επίσης και την παροχή υπηρεσιών Ιατρού Εργασίας για τα δύο  παραρτήματα .

          Το Τ.Ε.Ι. Λάρισας είναι Ανώτατο  Εκπαιδευτικό Ίδρυμα και παρέχει τεχνολογική εκπαίδευση  μέσω των Σχολών ΣΤΕΦ,ΣΤΕΓ,ΣΕΥΠ και ΣΔΟ και των παραρτημάτων του σε Καρδίτσα και Τρίκαλα. 

Θα απασχολήσει για το έτος 2012  περί τους 649 εργαζόμενους στη Λάρισα, 199 σε Καρδίτσα και 50 στα Τρίκαλα, οι οποίοι είναι  Εκπ/κό προσωπικό, τακτικό και έκτακτο, Διοικητικό προσωπικό και Ειδικό Τεχνικό προσωπικό. 

Σύμφωνα με την κατηγοριοποίηση του άρθρου 10 του Ν.3850/2010, για την πλειοψηφία των Τμημάτων του το Τ.Ε.Ι./Λ εντάσσεται  στην κατηγορία Β ενώ για τις Διοικητικές του Υπηρεσίες, τη Σχολή Διοίκησης & Οικονομίας και το Τμήμα Πληροφορικής εντάσσεται στην κατηγορία Γ. 

Με βάση τους εργαζομένους σε Λάρισα, Καρδίτσα και Τρίκαλα έχει συνταχθεί πίνακας αναλυτικός, στον οποίο εμφανίζονται, το σύνολο του προσωπικού ανά κατηγορία, ο συντελεστής εξεύρεσης των υποχρεωτικών ωρών ανά κατηγορία και οι συνολικές ώρες απασχόλησης Τεχνικού ασφαλείας και Ιατρού εργασίας.
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           Τα προσόντα του Τεχνικού ασφαλείας και Ιατρού εργασίας πρέπει να είναι αυτά που ορίζονται κατά περίπτωση στα άρθρα 11,12,13 & 16 του Ν.3850/2010, η δε εταιρεία σας   πρέπει να πληρεί τις προϋποθέσεις που ορίζονται από τη σχετική νομοθεσία (άρθρο 23 Ν.3850/2010)  και να διαθέτει την απαραίτητη άδεια λειτουργίας.

          Ο Τεχνικός Ασφαλείας και ο Ιατρός εργασίας, θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στις εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Ι. σε Λάρισα, Καρδίτσα και Τρίκαλα, σύμφωνα με το πρόγραμμα κάλυψης των των αναλυτικών ωρών, υποχρεούμενοι να προσέρχονται την ημέρα και τις ώρες που θα καθοριστούν από το Ίδρυμά μας.

          Τα καθήκοντά τους θα είναι αυτά, όπως περιγράφονται στα άρθρα 14,15,17,18,19 & 20 του Ν.3850/2010  και όπως ορίζεται στο άρθρο 43 του Ν.3850/2010  πρέπει να συνταχθεί και μελέτη εκτίμησης των υφισταμένων κατά την εργασία κινδύνων, για τους χώρους των Παραρτημάτων στην Καρδίτσα και τα Τρίκαλα.

          Με την υπογραφή της σύμβασης θα σας παραδοθεί κατάσταση με την υλικοτεχνική υποδομή του Ιδρύματός μας.

Το κόστος για τις 898 ώρες απασχόλησης τεχνικού ασφαλείας σε Λάρισα, Καρδίτσα και Τρίκαλα το έτος 2012 μαζί με τη σύνταξη των μελετών επικινδυνότητας στα παραρτήματα, υπολογίζεται  στρογγυλοποιημένο στα 30.000 €με Φ.Π.Α. και του Ιατρού Εργασίας, για 101 ώρες απασχόλησης στα δύο παραρτήματα στα 4.500€ με Φ.Π.Α.                                                            

Σύνολο προϋπολογισθείσας δαπάνης 34.500€ με Φ.Π.Α.
Οι προσφορές θα κατατεθούν κλειστές στο πρωτόκολλο του ΤΕΙ/Λ μέχρι 29-02-2012  ημέρα Τετάρτη και ώρα 11: 00 π.μ. 
Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς:

Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια (ΤΕΙ/Λ Περιφερειακή οδός Τρικάλων 41110 Λάρισα).

Ο αριθμός της διακήρυξης (1/2012)

Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού ( 29-02-2012).

Τα στοιχεία του αποστολέα.

   Μέσα στον φάκελο της προσφοράς τοποθετείται η οικονομική προσφορά
 με την αμοιβή ανά ώρα που   θα πρέπει να καταβληθεί στην εταιρεία σας για την παροχή των υπηρεσιών που έχουν περιγραφεί παραπάνω.
                                    




Ο Aντιπρόεδρος του ΤΕΙ/Λ
               





    Παντελής Υψηλάντης 







          Καθηγητής 

