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                  Τ.Ε.Ι. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
          ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
	     Λάρισα,  24-03-2017

	

	ΤΜΗΜΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ, ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ,
         ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
	ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο
(μέσω ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ- WWW.teilar.gr)
	

	              ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο  26/2017
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  ΚΑΙ  ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:
Αναθέτουσα Αρχή: ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Διαδικασία προμήθειας: Απευθείας ανάθεση
Προϋπολογιζόμενη δαπάνη για Τεχνικό Ασφαλείας (χωρίς ΦΠΑ): 4.838,71  €
Προϋπολογιζόμενη δαπάνη για Τεχνικό Ασφαλείας (με ΦΠΑ):  6.000,00€
Προϋπολογιζόμενη δαπάνη για Ιατρό Εργασίας (χωρίς ΦΠΑ): 4.838,71  €

Προϋπολογιζόμενη δαπάνη για Ιατρό Εργασίας (με ΦΠΑ):  6.000,00€

CPV: 71317210-8
Πρωτογενές αίτημα-ΑΔΑΜ:17REQ005755236
Απόφαση Προέδρου:98                                ΑΔΑ: 6Τ1Μ46914Κ-ΣΙΟ
ΚΑΕ: 0899β
Ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών:  μέχρι την Παρασκευή  31-03-2017 Μαρτίου  2017 και ώρα 10:00
Τόπος κατάθεσης προσφορών: Πρωτόκολλο ΤΕΙ Θεσσαλίας (Περιφερειακή οδός Λάρισας Τρικάλων, Τ.Κ. 41110 Λάρισα) 
Τόπος παράδοσης υλικών: ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Κριτήριο ανάθεσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (άρθρο 118 «Απευθείας ανάθεση» του Ν.4412/16)

Πληροφορίες:  Δανίκας Γεώργιος, τηλ:2410684458
                        Μπούτλα Αναστασία, τηλ: 2410684405
  2: ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
          Το Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας θα αναθέσει σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών, για το  οικονομικό  έτος 2017 (λήξη 31-12-2017) την παροχή υπηρεσιών τεχνικού ασφαλείας και ιατρού ασφαλείας για τις ανάγκες του ΤΕΙ Θεσσαλίας σε Λάρισα, Καρδίτσα και Τρίκαλα για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι 31-12-2017, με δικαίωμα παράτασης της σύμβασης για τρεις (3) μήνες με την ίδια τιμή και με τους ίδιους όρους. 

           Το Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας είναι Ανώτατο  Εκπαιδευτικό Ίδρυμα και παρέχει τεχνολογική εκπαίδευση  μέσω των Σχολών ΣΤΕΦ,ΣΤΕΓ,ΣΕΥΠ και ΣΔΟ και των Τμημάτων του σε Καρδίτσα και Τρίκαλα. 

           Θα απασχολήσει για το έτος 2017 περί τους 322 εργαζόμενους στη Λάρισα, 61 σε Καρδίτσα και 24 στα Τρίκαλα, οι οποίοι είναι  Εκπ/κό προσωπικό, τακτικό και έκτακτο, Διοικητικό προσωπικό και Ειδικό Τεχνικό προσωπικό. 

          Σύμφωνα με την κατηγοριοποίηση του άρθρου 10 του Ν.3850/2010, για την πλειοψηφία των Τμημάτων του το Τ.Ε.Ι./Θ εντάσσεται  στην κατηγορία Β ενώ για τις Διοικητικές του Υπηρεσίες, τη Σχολή Διοίκησης & Οικονομίας και το Τμήμα Πληροφορικής  εντάσσεται στην κατηγορία Γ. 

          Με βάση τους εργαζομένους σε Λάρισα, Καρδίτσα και Τρίκαλα έχει συνταχθεί πίνακας αναλυτικός, στον οποίο εμφανίζονται, το σύνολο του προσωπικού ανά κατηγορία, ο συντελεστής εξεύρεσης των υποχρεωτικών ωρών ανά κατηγορία και οι συνολικές ώρες απασχόλησης Τεχνικού ασφαλείας και Ιατρού εργασίας.

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΚΛΑΔΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΤΑΚΤΙΚΟ

ΕΤΕΠ - ΕΔΙΠ

ΕΚΤΑΚΤΟ

ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΚΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΑΚΤΟΥ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Ν.3850/2010

ΣΥΝΤ/ΣΤΗΣ                                            ΤΕΧΝΙΚΟΥ                                                            & ΙΑΤΡΟΥ

ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΙΑΤΡΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ ΙΑΤΡΟΥ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
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ΠΑΡ/ΜΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
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ΠΑΡ/ΜΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
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         Τα προσόντα του Τεχνικού ασφαλείας και Ιατρού εργασίας πρέπει να είναι αυτά που ορίζονται κατά περίπτωση στα άρθρα 11,12,13 & 16 του Ν.3850/2010, η δε εταιρεία σας   πρέπει να πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται από τη σχετική νομοθεσία (άρθρο 23 Ν.3850/2010)  και να διαθέτει την απαραίτητη άδεια λειτουργίας.

          Ο Τεχνικός Ασφαλείας και ο Ιατρός εργασίας, θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στις εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Ι. Θεσσαλίας  σε Λάρισα, Καρδίτσα και Τρίκαλα, σύμφωνα με το πρόγραμμα κάλυψης των  αναλυτικών ωρών, υποχρεούμενοι να προσέρχονται την ημέρα και τις ώρες που θα καθοριστούν από το Ίδρυμά μας.

          Τα καθήκοντά τους θα είναι αυτά, όπως περιγράφονται στα άρθρα 14,15,17,18,19 & 20 του Ν.3850/2010.

          Με την υπογραφή της σύμβασης θα  παραδοθεί κατάσταση με την υλικοτεχνική υποδομή του Ιδρύματός μας.

Προσόντα Τεχνικού Ασφαλείας        

1. Ο τεχνικός ασφάλειας πρέπει να έχει τα παρακάτω προσόντα:

α) πτυχίο πολυτεχνείου ή πολυτεχνικής σχολής Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) του εσωτερικού ή ισότιμων σχολών του εξωτερικού, που το αντικείμενο σπουδών έχει σχέση με τις εγκαταστάσεις και την παραγωγική διαδικασία και άδεια άσκησης επαγγέλματος, που χορηγείται από το Τεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδας (Τ.Ε.Ε.),

β) πτυχίο πανεπιστημιακής σχολής εσωτερικού ή ισότιμων σχολών του εξωτερικού, που το αντικείμενο σπουδών έχει σχέση με τις εγκαταστάσεις και την παραγωγική διαδικασία και άδεια άσκησης επαγγέλματος, όταν αυτή προβλέπεται από την κείμενη νομοθεσία,

γ) πτυχίο Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Τ.Ε.Ι.) ή ισότιμων σχολών του εξωτερικού ή πτυχίο των πρώην σχολών υπομηχανικών και των Κέντρων Ανωτέρας Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Κ.Α.Τ.Ε.Ε.),

δ) απολυτήριο τεχνικού λυκείου ή μέσης τεχνικής σχολής ή άλλης αναγνωρισμένης τεχνικής επαγγελματικής σχολής του εσωτερικού ή ισότιμων σχολών του εξωτερικού ή άδεια άσκησης επαγγέλματος εμπειροτέχνη.

2. Προϋπηρεσία, που υπολογίζεται από την απόκτηση απολυτηρίου ή πτυχίου, για τους

τεχνικούς των περιπτώσεων α΄ και β΄ της παραγράφου 1 τουλάχιστον διετή, για τους

τεχνικούς της περίπτωσης γ΄ της παραγράφου '31 τουλάχιστον πενταετή και για τους τεχνικούς της περίπτωσης δ΄ της παραγράφου 1 τουλάχιστον οκταετή.

3. Για τους τεχνικούς ασφάλειας που έχουν παρακολουθήσει πρόγραμμα επιμόρφωσης σε θέματα ασφάλειας και υγείας των εργαζομένων, διάρκειας τουλάχιστον 100 ωρών, σύμφωνα με το άρθρο 22 που εκτελείται από τα αρμόδια Υπουργεία ή εκπαιδευτικούς ή άλλους δημόσιους οργανισμούς ή από εξειδικευμένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Κ.Ε.Κ.) πιστοποιημένα για την υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων, σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις, η προϋπηρεσία που προβλέπεται στην παράγραφο 2 μειώνεται ως εξής:
α) για τους τεχνικούς των περιπτώσεων α΄και β΄ της παραγράφου 1 κατά ένα έτος,

β) για τους τεχνικούς των περιπτώσεων γ΄ και δ΄ της παραγράφου 1 κατά τρία έτη.

4. Κάτοχοι των παραπάνω προσόντων θεωρούνται και όσοι έχουν τίτλους ή πιστοποιητικά της αλλοδαπής, από τα οποία προκύπτει ότι είναι τεχνικοί ασφάλειας.

Προσόντα Ιατρού Εργασίας

1. Ο ιατρός εργασίας πρέπει να κατέχει και να ασκεί την ειδικότητα της ιατρικής της εργασίας, όπως πιστοποιείται από τον οικείο ιατρικό σύλλογο.

2. Κατ’ εξαίρεση, τα καθήκοντα του ιατρού εργασίας, όπως αυτά προβλέπονται στον παρόντα κώδικα, έχουν δικαίωμα να ασκούν:

α) Οι ιατροί χωρίς ειδικότητα, οι οποίοι στις 15.5.2009 είχαν συμβάσεις παροχής υπηρεσιών ιατρού εργασίας με επιχειρήσεις και αποδεικνύουν την άσκηση των καθηκόντων αυτών συνεχώς επί επτά τουλάχιστον έτη.

β) Οι ιατροί οι οποίοι στις 15.5.2009 εκτελούσαν καθήκοντα ιατρού εργασίας, χωρίς να

κατέχουν ή να ασκούν τον τίτλο της ειδικότητας της ιατροεργασίας, αλλά τίτλο άλλης ειδικότητας.

3. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, Οικονομικών και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, καθορίζονται οι όροι, οι προϋποθέσεις, ο χρόνος και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια για την εκπαίδευση και την πιστοποίηση των αναγκαίων προσόντων για την απόκτηση του τίτλου της ειδικότητας της ιατρικής της εργασίας από ιατρούς των περιπτώσεων α΄ και β΄ της προηγούμενης παραγράφου, καθώς και για την άσκηση αυτής έως την ολοκλήρωση της διαδικασίας για την απόκτηση του ως άνω τίτλου της ειδικότητας της ιατρικής της εργασίας.
Δικαιολογητικά για ΕΞΥΠΠ

Άδεια λειτουργίας ΕΞΥΠΠ σε ισχύ.

· ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:

Α/Α
Περιγραφή είδους

ΠΟΣΟΤΗΤΑ (ώρες)

ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ανά ώρα)

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

1

Σύνολο ωρών τεχνικού ασφαλείας
        605,37  

2
Σύνολο ωρών ιατρού εργασίας 

        251,46
ΣΥΝΟΛΟ

ΦΠΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ

                ΟΡΟΙ  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:

· Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών.
· Οι προσφορές θα υποβάλλονται για το σύνολο της κάθε υπό ανάθεση υπηρεσίας και μέχρι το ύψος της προϋπολογιζόμενης δαπάνης (χωριστά για Τεχνικό Ασφαλείας και Ιατρό Εργασίας), αναφέροντας ξεχωριστά τον Φ.Π.Α

· Η κατακύρωση θα γίνει ή χωριστά ή στο σύνολο της κατά περίπτωση.

· Οι προσφορές θα κατατίθενται στο Πρωτόκολλο του ΤΕΙ μέσα σε σφραγισμένο φάκελο  πάνω στον οποίο θα αναγράφονται ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ τα στοιχεία: Επωνυμία, ΑΦΜ/ΔΟΥ, διεύθυνση, τηλέφωνο, e-mail του προσφέροντος και ο τίτλος της προμήθειας /εργασίας για την οποία κατατίθεται η προσφορά, στον παραπάνω φάκελο θα περιέχονται επίσης:
          Α) ένας σφραγισμένος φάκελος ο οποίος θα αναγράφει ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και θα περιέχει:

            Α1) δύο υπεύθυνες δηλώσεις:

            Στη πρώτη ΥΔ του Ν. 1599/86 οι ενδιαφερόμενοι να αναφέρουν ότι σε περίπτωση που επιλεγούν για    την ανάθεση της σύμβασης θα πρέπει να υποβάλλουν τα εξής δικαιολογητικά:

           1) Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου.
           2) Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας

          3) Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας

           και στη δεύτερη ΥΔ   του Ν. 1599/86 ότι δεν υπάρχουν οι λόγοι αποκλεισμού για σύναψη σύμβασης των παρ. 1 & 2 του άρθρου  73 και του άρθρου 74 του Ν.4412/16.
Α2) τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την απόδειξη των προσόντων κατά περίπτωση (παράγραφος 2 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ της παρούσης).
      Β) ένα σφραγισμένο φάκελο ο οποίος θα αναγράφει ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ με την οικονομική προσφορά σύμφωνα με τον Πίνακα της παραγράφου 2 συμπληρωμένη κατά περίπτωση.
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