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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ



ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ



       Λήψη προσφορών για  δαπάνη ποσού  8.610,00 €, ολογράφως (οκτώ χιλιάδων εξακοσίων δέκα ευρώ) για κατασκευή δύο νέων δικτυακών τόπων (web sites):  α) νέος δικτυακός τόπος του ΤΕΙ Θεσσαλίας και β) Δικτυακός τόπος Γραφείου Διασύνδεσης (εφαρμογή αποφοίτων) του ΤΕΙ όπως περιγράφονται παρακάτω:
I. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Α. ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ (WEB SITE) ΤΟΥ ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

· ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΤΟΠΟΥ (ΔΤ)

Ο ΔΤ θα πληροί τις παρακάτω προϋποθέσεις:

· Καλαίσθητη εικαστική παρουσίαση. Η εικαστική παρουσίαση θα εγκριθεί από τους εκπροσώπους της Αναθέτουσας Αρχής κατά τη φάση του σχεδιασμού.

· Χρήση προεπιλεγμένων προτύπων γραφικής αναπαράστασης της πληροφορίας (Cascading Style Sheets - CSS), ώστε η διαμόρφωση (γραμματοσειρές, χρώματα, μεγέθη κλπ.) και ο τρόπος παρουσίασης και αίσθησης του περιεχομένου του ΔΤ να είναι ενιαίος.

· Δυνατότητα εύκολης και ανοιχτής πρόσβασης από όλους τους χρήστες, ανεξάρτητα της υποδομής που διαθέτουν οι χρήστες και του φυλλομετρητή ιστού που χρησιμοποιούν. Υποστήριξη πρόσβασης από τους σύγχρονους φυλλομετρητές (IE6, και νεότερο, Firefox 1.5 και νεότερο, καθώς και Opera, Safari, Google Chrome).

· Υποστήριξη mobile συσκευών και tablets με χρήση templates με responsive design.
· Δυνατότητα δυναμικής ενημέρωσης του περιεχομένου και προσθαφαίρεσης κατηγοριών - υποκατηγοριών των μενού του ΔΤ.

· Δυνατότητα εύκολης ανάρτησης, ενημέρωσης ή διαγραφής περιεχομένου (φωτογραφικού υλικού, αρχείων πολυμέσων, αρχείων κειμένου, αρχείων πίνακα, κλπ) μέσω του συστήματος διαχείρισης.

· Ύπαρξη φόρμας αναζήτησης κειμένου εντός του ΔΤ.

· Χρήση ενιαίου χρώματος για την παρουσίαση των συνδέσμων (links), το οποίο πρέπει να είναι ευδιάκριτο σε σχέση με τα υπόλοιπα χρώματα που χρησιμοποιούνται στο κείμενο ή στο υπόβαθρο του ΔΤ και να αλλάζει όταν ο χρήστης επισκεφθεί το σημείο στο οποίο οδηγεί ο σύνδεσμος. Η ονομασία των συνδέσμων πρέπει να είναι αντιπροσωπευτική του περιεχομένου στο οποίο οδηγεί ο σύνδεσμος, ενώ πρέπει να αποφεύγεται η χρήση γενικών ονομασιών, όπως «κάντε click εδώ».
· Παροχή μηχανισμών πλοήγησης, πληροφορίας προσανατολισμού, μπαρών χειρισμού και χάρτη πλοήγησης της ιστοσελίδας (breadcrumb) , ώστε οι χρήστες να αναγνωρίζουν τη θέση τους στον δικτυακό τόπο (π.χ. ύπαρξη αναγνωριστικού τίτλου σε κάθε ιστοσελίδα και μενού πλοήγησης). Θα πρέπει να διασφαλίζεται ότι οι μηχανισμοί και οι επιλογές πλοήγησης είναι κοινοί και προσβάσιμοι από όλες τις σελίδες του ΔΤ.

· Χρήση γλώσσας μεταδεδομένων (markup) αντί για τη χρήση εικόνων, για τη μετάδοση της πληροφορίας πλοήγησης (π.χ. τίτλοι ιστοσελίδων, επικεφαλίδες κειμένου, επικεφαλίδες των πινάκων).

· Χρήση metatags σε κάθε ιστοσελίδα με τα κατάλληλα στοιχεία (λέξεις - κλειδιά, τίτλος ιστοσελίδας, κ.ά.) για τη βέλτιστη καταχώρηση στους καταλόγους των κυριότερων μηχανών αναζήτησης.

· Καταχώρηση του ΔΤ στις κυριότερες μηχανές αναζήτησης και καταλόγους διαδικτυακών τόπων: Ενδεικτικά στοιχεία που απαιτείται να καταχωρηθούν είναι το URL του ΔΤ, ο τίτλος του, μία συνοπτική περιγραφή, λέξεις - κλειδιά σχετικά με το περιεχόμενό του, η θεματική κατηγορία στην οποία προτείνεται να ενταχθεί.

· Χρήση κατάλληλου εργαλείου για την εξαγωγή στατιστικών στοιχείων για την επισκεψιμότητα του ΔΤ.

· Υποστήριξη ημερομηνίας τελευταίας ενημέρωσης κάθε ιστοσελίδας.

· Ειδικός χώρος στην αρχική σελίδα που να υποδεικνύει στον χρήστη τις πρόσφατες ειδήσεις.

· Ειδικός χώρος στην αρχική σελίδα που να υποδεικνύει στον χρήστη τις πρόσφατες ενημερώσεις του περιεχομένου.

· Ημερολόγιο εκδηλώσεων που να παραπέμπει στη σχετική ανακοίνωση της εκδήλωσης στην ιστοσελίδα των ειδήσεων.

· Ο Ανάδοχος θα εισηγηθεί στην Αναθέτουσα Αρχή τη δομή και την εμφάνιση (layout) του ΔΤ

· ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΤΟΠΟΥ (ΔΤ)
Το περιεχόμενο του ΔΤ θα παρέχεται τόσο σε Ελληνική όσο και σε Αγγλική έκδοση. Το περιεχόμενο που αφορά την πληροφορία που θα παρέχεται, θα συλλεχθεί από τον ανάδοχο σε συνεργασία με τους αρμοδίους του Ιδρύματος και θα εξασφαλίζεται η ορθότητα και συνέπεια του υλικού καθώς και την εξασφάλιση της ελεύθερης χρήσης του όσον αφορά σε θέματα πνευματικών δικαιωμάτων.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της ανάπτυξης του δικτυακού τόπου το ΤΕΙ Θεσσαλίας θα έχει την δυνατότητα να παρακολουθεί την εξέλιξη του έργου μέσα από ειδική διεύθυνση διαδικτύου που θα δημιουργηθεί για το σκοπό αυτό. Με τον τρόπο αυτό θα έχει τη δυνατότητα να κάνει παρεμβάσεις τόσο στο περιεχόμενο όσο και στο εικαστικό χαρακτήρα του υπό ανάπτυξη έργου άμεσα.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

Για την ανάπτυξη του δικτυακού τόπου του ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ θα χρησιμοποιηθούν τεχνολογίες λογισμικού ανοιχτού κώδικα (Open Source) οι οποίες θα επιτρέπουν την ανάπτυξη δυναμικών ιστοσελίδων.

Α. Όσον αφορά στη βάση δεδομένων, προβλέπεται λογισμικό Διαχείρισης Βάσεων Δεδομένων ανοιχτού κώδικα, όπως είναι το περιβάλλον MySQL, με σκοπό την υποστήριξη της διαδικασίας ψηφιακής τεκμηρίωσης των αντικειμένων που θα επιλεγούν, καθώς επίσης και για την παροχή υπηρεσιών διαχείρισης και επικαιροποίησης του ψηφιακού περιεχομένου και των δεδομένων της τεκμηρίωσης. Επίσης θα προβλέπονται διεπαφές χρήσης με τις οποίες μη εξειδικευμένο προσωπικό του ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (Γραμματείες Τμημάτων, εκπαιδευτικό προσωπικό κ.α) θα μπορεί να διαχειρίζεται το ψηφιακό περιεχόμενο και να εισάγει δεδομένα ψηφιακής τεκμηρίωσης.

Β. Όσον αφορά στην ανάπτυξη των ιστοσελίδων θα χρησιμοποιηθεί γλώσσα ανοικτού κώδικα η οποία θα επιτρέπει την ανάπτυξη δυναμικών ιστοσελίδων. Παράδειγμα τέτοιας τεχνολογίας είναι η γλώσσα PHP η οποία προσφέρει την δυνατότητα να αναπτυχθούν νέα πρότυπα παρουσίασης στο µέλλον (presentation templates). Έτσι, θα είναι δυνατό μελλοντικά να δημιουργηθούν νέα πρότυπα παρουσίασης, αλλάζοντας τον κώδικα HTML που επηρεάζει την αισθητική παρουσίαση των ιστοσελίδων, χωρίς όµως να χρειάζεται να γίνουν αλλαγές στον κώδικα PHP που αντλεί τα δεδοµένα από την βάση δεδοµένων.
Γ. Το περιεχόμενο του νέου ΔΤ θα περιλαμβάνει τουλάχιστον τα υπάρχοντα δεδομένα του τρέχοντος ΔΤ και θα χρειαστεί να γίνει μετάπτωση των παλιών δεδομένων στο νέο ΔΤ.
ΑΛΛΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

· Δυνατότητα αλλαγής της εμφάνισης του ΔΤ με έτοιμες ή φτιαγμένες με το χέρι θεματικές παραλλαγές (templates)
· Δημιουργία μενού με πολλαπλά  επίπεδα

· Παροχή ροών RSS

· Δυνατότητα καθορισμού ρόλων χρηστών,  με τον ορισμό αδειών  (permissions) στους χρήστες για τη χρησιμοποίηση επιλεγμένων χαρακτηριστικών του ΔΤ. Η ταυτοποίηση των χρηστών στο σύστημα θα γίνει με χρήση του ενιαίου καταλόγου του ιδρύματος (Open LDAP server).
· Ενσωματωμένος και τροποποιήσιμος WYSIWYG Editor για δημιουργία μορφοποιημένου κειμένου
· Δυνατότητα εκτέλεσης αναζητήσεων

· Δυνατότητα στους χρήστες να υποβάλλουν και να βλέπουν προσωπικά προφίλ

· Δυνατότητα υποστήριξης πολυμέσων ως περιεχόμενο (ήχος, εικόνα, βίντεο)

· Δυνατότητα υποστήριξης αρχείων Microsoft Excel, Microsoft Word, Microsoft PowerPoint ως περιεχόμενο

· Χάρτες ιστοτόπου για το Google
B. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ 

Πρόκειται για μια εφαρμογή, η οποία θα πρέπει να ενσωματώνει δύο βασικά στοιχεία: Α. Την δημιουργία και υποστήριξη μιας βάσεως δεδομένων των αποφοίτων του Ιδρύματος και Β. Την δημιουργία  ενός διαδραστικού περιβάλλοντος, όπου φορείς/ επιχειρήσεις θα μπορούν να καταχωρούν θέσεις εργασίας, τις οποίες οι ενδιαφερόμενοι απόφοιτοι του Ιδρύματος θα μπορούν να βλέπουν και να εκδηλώνουν το ενδιαφέρον τους. Γενική απαίτηση της εφαρμογής είναι να διαθέτει Web Interface.

Α. ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ

· Δημιουργία Βάσης Δεδομένων των αποφοίτων του Ιδρύματος. 

· Κατά την απενεργοποίηση του χρήστη από το σύστημα του φοιτητολογίου, να δημιουργείται αυτόματα λογαριασμός στη συγκεκριμένη εφαρμογή και να μεταφέρονται κάποια βασικά στοιχεία (όπως επώνυμο, όνομα, πατρώνυμο, Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας κ.ά.) στη βάση δεδομένων αποφοίτων του Ιδρύματος. Ο χρήστης στη συνέχεια θα έχει τη δυνατότητα να εισέρχεται περιοδικά μέσω του Web Interface στην εφαρμογή και να επικαιροποιεί τα προσωπικά του στοιχεία καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας.

Β. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΥΡΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΦΟΡΕΑΣ/ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

· Οι ενδιαφερόμενοι φορείς/ επιχειρήσεις προκειμένου να έχουν τη δυνατότητα εισόδου στην εφαρμογή και καταχώρισης θέσεων εργασίας θα πρέπει να εγγραφούν στο σύστημα καταχωρώντας κάποια απαραίτητα στοιχεία και επιλέγοντάς το όνομα χρήστη και τον κωδικό που επιθυμούν (θα μεσολαβεί κάποιος έλεγχος από τον διαχειριστή για την απόδοση του κωδικού).

· Στη φάση αρχικής λειτουργίας του συστήματος μεταφέρονται τα accounts των επιχειρήσεων που υπάρχουν στην εφαρμογή πρακτικής άσκησης (ΔΑΣΤΑ)

· Για την καταχώριση μιας θέσης εργασίας, θα πρέπει ο φορέας/ επιχείρηση να εισέλθει στην εφαρμογή κάνοντας χρήση του κωδικού που έχει αποκτήσει από το προηγούμενο βήμα. Στη συνέχεια θα πρέπει να δηλώσει το Τμήμα, αλλά και (προαιρετικά) κάποια ποιο συγκεκριμένα skills που θα πρέπει να έχει ο υποψήφιος για τη συγκεκριμένη θέση εργασίας. 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ

· Ο ενδιαφερόμενος απόφοιτος, κάνοντας χρήση των κωδικών του (που έχει αποκτήσει με τη διαδικασία που περιγράφεται στην ενότητα Α) θα εισέρχεται στην εφαρμογή και θα μπορεί αμέσως να δει τις προσφερόμενες θέσεις που ταιριάζουν με το προφίλ του (το τμήμα από όπου αποφοίτησε ή και την κατεύθυνση που έχει ακολουθήσει στα τμήματα όπου υπάρχουν κατευθύνσεις)

·  Δυνατότητα ειδοποίησης με email των αποφοίτων, των οποίων το προφίλ ταιριάζει με μια θέση που καταχωρήθηκε

· Δυνατότητα κάποιου απόφοιτου να απενεργοποιήσει, αν δεν το επιθυμεί,  την αυτόματη ειδοποίηση μέσω email
· Δυνατότητα ειδοποίησης των αποφοίτων μέσω email για εκδηλώσεις ή επιμορφωτικές ευκαιρίες που προσφέρονται από το ΤΕΙ Θεσσαλίας (σχετικές ανακοινώσεις θα αναρτώνται στην εφαρμογή)

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ

Δυνατότητες εξαγωγής στοιχείων και βασικής στατιστικής επεξεργασίας ανά έτος/Τμήμα/Κατεύθυνση

· Αριθμός αποφοίτων 

· Ποσοστό φοιτητών με θέση εργασίας σε συνάρτηση με το χρονικό διάστημα που μεσολάβησε από αποφοίτηση

· Είδος θέσης εργασίας (αυτοαπασχόληση, δημόσιος φορέας, ιδιωτική εταιρία/ θέση ευθύνης ή όχι)

· Τόπος επαγγελματικής απασχόλησης (χώρα, γεωγραφικό διαμέρισμα, πόλη)

· Μισθολογική κατάσταση (κατάταξη σε μισθολογικά διαστήματα και εξαγωγή σχετικών στατιστικών στοιχείων)

· Περαιτέρω σπουδές σε προγράμματα δια βίου μάθησης, Μεταπτυχιακά, Διδακτορικά και Ιδρύματα στα οποία ολοκληρώθηκαν τα προγράμματα αυτά σπουδών

II. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
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1. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν εκτός από  την οικονομική προσφορά και ΥΔ Ν.1599/85 στην οποία να δηλώνουν των συμμόρφωση-αποδοχή  (επί ποινής απόρριψης) των όρων που περιγράφονται στο κεφάλαιο Ι. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ.

2. Κατάθεση, σε κλειστό φάκελο στον οποίο θα περιέχονται δύο άλλοι κλειστοί φάκελο, ένας με την ΥΔ και ένας με την οικονομική προσφορά, στο πρωτόκολλο του ΤΕΙ Θεσσαλίας. 

3. Ημερομηνία λήξης προσφορών η 9/6/2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00.
4. Άνοιγμα την ίδια ημέρα (δηλαδή Πέμπτη 9/6/2016) ώρα 11.00 στην αίθουσα διαγωνισμών της οικονομικής υπηρεσίας, παρουσία των ενδιαφερομένων.
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