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ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2015-2016
To Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (Τ.Ε.Ι). Θεσσαλίας, μετά από απόφαση της Συνέλευσης (αρ. 71/23-10-2015) προκηρύσσει θέσεις για την απασχόληση Πανεπιστημιακών Υποτρόφων (Υποτρόφων ΤΕΙ) με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. Σύμφωνα με το άρθρο 29 του Ν. 4009/2011, , όπως συμπληρώθηκε με την παρ. 16 του αρ. 34 του Ν. 4115/2013, ΦΕΚ Α΄ 24/30-01-2013 και αντικαταστάθηκε με το άρθρο 95 του Ν. 4310/2014, ΦΕΚ Α΄ 258/08-12-2014, ως πανεπιστημιακοί υπότροφοι δύναται να απασχολούνται επιστήμονες ανεγνωρισμένου επιστημονικού κύρους, είτε κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος, είτε υποψήφιοι διδάκτορες, είτε εξαιρετικής τεχνικής εμπειρίας για τη διεξαγωγή διδακτικού, ερευνητικού, επιστημονικού, οργανωτικού, εργαστηριακού ή κλινικού έργου καθοριζομένου διά της συμβάσεως. 
Η διάρκεια της συμβάσεως καθορίζεται μέχρι ενός ακαδημαϊκού έτους κατά περίπτωση. Δύναται αυτή να ανανεώνεται ή να παρατείνεται, πλην όμως ο συνολικός χρόνος απασχόλησης δεν δύναται να υπερβεί τα τρία (3) ακαδημαϊκά έτη. Η απασχόληση των ανωτέρω δύναται να είναι πλήρης ή μερική.

Α. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
1. Αίτηση
2. Βασικό τίτλο σπουδών ΑΕΙ, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο που προκηρύσσει το Τμήμα.

3. Διδακτορικό Δίπλωμα ή Μεταπτυχιακό τίτλο Σπουδών, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο που προκηρύσσει το Τμήμα. Οι τίτλοι αυτοί, εφόσον υπάρχουν και είναι συναφείς, θα συνεκτιμηθούν θετικά.

4. Τεκμηρίωση του επιστημονικού κύρους του υποψηφίου (άρθρο 29 του ν. 4009/2011).

5. Τεκμηρίωση ευδόκιμης διδακτικής προϋπηρεσίας στο ΤΕΙ Θεσσαλίας ή σε άλλα ΤΕΙ (επιστημονικός / εργαστηριακός συνεργάτης) ή Πανεπιστήμια (ΠΔ 407/80) και ειδικότερα στο Τμήμα που προκηρύσσει τη θέση. Η προϋπηρεσία αυτή, εφόσον υπάρχει, θα συνεκτιμηθεί θετικά. 
B.  Τα δικαιολογητικά πρέπει να φέρουν αρίθμηση, να είναι τοποθετημένα μέσα σε ειδικό φάκελο και να συνοδεύονται από πλήρες βιογραφικό σημείωμα, συνοπτική ανάλυση του επιστημονικού έργου, καθώς και πίνακα των υποβαλλόμενων δικαιολογητικών.

Συμπλήρωση των δικαιολογητικών της προκήρυξης (νέα έντυπα ή νέες εγγραφές σε υποβληθέντα δικαιολογητικά) μετά την κατάθεση και πρωτοκόλληση των αιτήσεων υποψηφιότητας επιτρέπεται μόνο αν πρόκειται για διευκρινιστικά στοιχεία. 

 Το Ίδρυμα δεν υποχρεούται να απασχολήσει Πανεπιστημιακούς Υποτρόφους (Υποτρόφους ΤΕΙ) σε όλα τα προκηρυσσόμενα γνωστικά αντικείμενα. Η απασχόληση θα διενεργηθεί με βάση τις  εκπαιδευτικές ανάγκες του Ιδρύματος όπως αυτές θα έχουν διαμορφωθεί το χειμερινό/εαρινό εξάμηνο του 2015-16 και τις διαθέσιμες πιστώσεις.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ - ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

Η υποβολή αιτήσεων θα γίνεται υποχρεωτικά μέσω του διαδικτύου στην ηλεκτρονική διεύθυνση :   

http://synergates.teilar.gr.

Το σύστημα θα δέχεται αιτήσεις των ενδιαφερομένων από την 2η Νοεμβρίου έως και της 06ης Νοεμβρίου 2015.

Για την ηλεκτρονική συμπλήρωση της αίτησης απαιτείται η εγγραφή του χρήστη στο σύστημα, με την αποδοχή της οποίας χορηγείται στο χρήστη κωδικός πρόσβασης.

Όσοι υποψήφιοι έχουν χρησιμοποιήσει το σύστημα (κατά το προηγούμενο ακαδ. έτος ως υποψήφιοι για την προκήρυξη των συνεργατών) θα πρέπει υποχρεωτικά να κάνουν χρήση του υπάρχοντος λογαριασμού τους και όχι να δημιουργήσουν νέο. Εάν έχουν ξεχάσει τον κωδικό τους, θα πρέπει να κάνουν χρήση της υπηρεσίας υπενθύμισης κωδικού.

Με την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης, οι υποψήφιοι οφείλουν να εκτυπώσουν το έντυπο της ηλεκτρονικής αίτησης και να το καταθέσουν στο αρμόδιο τμήμα μαζί με φάκελο των δικαιολογητικών που θα πρέπει να είναι κατάλληλα αριθμημένα, σύμφωνα με την αρίθμηση των στοιχείων που έχουν δηλωθεί στην ηλεκτρονική αίτηση, μέχρι την 06η Νοεμβρίου 2015.   

Διευκρινίζεται ότι η ανωτέρω προθεσμία αφορά στην παραλαβή του φακέλου των δικαιολογητικών από την γραμματεία του αντίστοιχου τμήματος και όχι στην αποστολή του φακέλου με συστημένο ταχυδρομείο, ταχυμεταφορές, κλπ.  

Τα δικαιολογητικά πρέπει να φέρουν αρίθμηση, να είναι τοποθετημένα μέσα σε ειδικό φάκελο και να συνοδεύονται από πλήρες βιογραφικό σημείωμα, συνοπτική ανάλυση του επιστημονικού έργου, καθώς και πίνακα των υποβαλλόμενων δικαιολογητικών. Δικαιολογητικά που δεν αναφέρονται στην ηλεκτρονική αίτηση ή στοιχεία που δεν συνοδεύονται από δικαιολογητικά δεν θα ληφθούν υπόψη.  

Τίτλοι σπουδών του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις του Ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών και αναγνώριση ισοτιμίας προς τα Ελληνικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα από τα οικεία όργανα.

Συμπλήρωση των δικαιολογητικών της προκήρυξης μετά την κατάθεση και πρωτοκόλληση των αιτήσεων υποψηφιότητας, επιτρέπεται μόνο εάν πρόκειται για διασαφηνιστικά στοιχεία που ζητήθηκαν συμπληρωματικά από το οικείο όργανο και αφορούν σε δικαιολογητικά που κατατέθηκαν εμπρόθεσμα.

Με βάση τα παραπάνω, καλείται κάθε ενδιαφερόμενος να υποβάλει τα δικαιολογητικά του μέσα σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (05) ημερών από την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας στο Τμήμα της Σχολής, αναλόγως με τις ανάγκες τους σε Πανεπιστημιακούς Υποτρόφους, όπως αναλυτικά ορίζονται ανωτέρω. 

Συγκεκριμένα η αίτηση στην ηλεκτρονική δ/νση:

http://synergates.teilar.gr.

 θα πρέπει να υποβληθεί κατά το χρονικό διάστημα από 02 Νοεμβρίου μέχρι 06 Νοεμβρίου 2015 και ομοίως η κατάθεση-παραλαβή των αντίστοιχων δικαιολογητικών στη Γραμματεία του Τμήματος Τεχνολόγων Γεωπόνων (πληροφορίες: Αικ. Μπατζογιάννη 2410684275).
Αιτήσεις που δεν θα υποβληθούν ηλεκτρονικά δε θα γίνονται δεκτές.
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