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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

              Λάρισα  16/09/2011
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
              Αριθμ. Πρωτ.  797

        (Τ.Ε.Ι.) ΛΑΡΙΣΑΣ


           ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

                     ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΑΔΑ 4Α8946914Κ-Ι3Γ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η Επιτροπή Εκπαίδευσης και Ερευνών (Ε.Ε.Ε.) του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Τ.Ε.Ι.) Λάρισας, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 97/13-09-11 απόφαση του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου (Ε.Ε.Ο.) της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών, ανακοινώνει ότι θα προβεί στην πρόσληψη  Επιστημονικών Συνεργατών με σύμβαση ανάθεσης έργου για την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών του έργου με τίτλο «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του ΤΕΙ/Λ» που υλοποιείται μέσω του  Επιχειρησιακού Προγράμματος  «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση»  του άξονα προτεραιότητας «Αναβάθμιση των συστημάτων αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης και επαγγελματικής εκπαίδευσης και σύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ)  και από εθνικούς πόρους. Συγκεκριμένα:

Η διδασκαλία αφορά τα προαιρετικά μαθήματα:

1. Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία Ι (χειμερινό και εαρινό εξάμηνο): Επιστημονικός Συνεργάτης - 3 ώρες θεωρία / εβδομάδα και 

2. Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία ΙΙ (χειμερινό και εαρινό εξάμηνο): Επιστημονικός Συνεργάτης -  3 ώρες θεωρία / εβδομάδα,
για τα τμήματα του ΤΕΙ Λάρισας (συνδιδασκαλία ΣΔΟ – ΣΕΥΠ και ΣΤΕΓ – ΣΤΕΦ) και τα τμήματα του Παραρτήματος του ΤΕΙ Λάρισας στην Καρδίτσα (συνδιδασκαλία τμημάτων Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος, Σχεδιασμού – Τεχνολογίας Ξύλου και Επίπλου, Τεχνολογίας Τροφίμων και του τμήματος Ανακαίνισης – Αποκατάστασης Κτιρίων του Παραρτήματος του ΤΕΙ Λάρισας στα Τρίκαλα).

Οι Επιστημονικοί Συνεργάτες που θα προσληφθούν θα καλύψουν τις εκπαιδευτικές ανάγκες του έργου για το ακαδημαϊκό έτος 2011-2012 (χειμερινό και εαρινό εξάμηνο σπουδών) με δυνατότητα ανανέωσης.
Ο προϋπολογισμός του ανατιθέμενου έργου ανέρχεται στο ποσό των  3.120,00 ευρώ μικτά (40,00 ευρώ / ώρα μικτά, 13 εβδομάδες διδασκαλίας / εξάμηνο) για τον κάθε Επιστημονικό Συνεργάτη.

Απαραίτητα προσόντα:
Προϋπόθεση για πρόσληψη σε θέση Επιστημονικού Συνεργάτη με πλήρη προσόντα είναι η κατοχή διδακτορικού διπλώματος. Η διδακτορική διατριβή και το ερευνητικό ή επιστημονικό έργο των υποψηφίων πρέπει να είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται. Επίσης, απαιτούνται τέσσερα τουλάχιστον έτη επαγγελματικής δραστηριότητας αντίστοιχης με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται. Η παραπάνω επαγγελματική δραστηριότητα μπορεί να περιλαμβάνει μέχρι δύο έτη αυτοδύναμη διδασκαλία στο γνωστικό αντικείμενο του τομέα, σε Πανεπιστήμια ή ΤΕΙ ή ομοταγή ιδρύματα του εξωτερικού. Τέλος, απαιτούνται 3 τουλάχιστον δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά αναγνωρισμένου κύρους, συναφείς με το αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται. 

Είναι δυνατή η πρόσληψη Επιστημονικού Συνεργάτη με ελλιπή προσόντα στην περίπτωση που δεν υπάρχει επάρκεια σύμφωνα με τα παραπάνω εκτεθέντα. Απαραίτητη, όμως, είναι η κατοχή διδακτορικού διπλώματος.

Σε κάθε περίπτωση, η πρόσληψη Επιστημονικών Συνεργατών διέπεται από το Ν. 1404/83, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, σχετικά με τις προσλήψεις Επιστημονικών και Εργαστηριακών Συνεργατών.

Επισημαίνεται ότι οι δημόσιοι υπάλληλοι άλλων φορέων, εκτός ΤΕΙ Λάρισας, δεν είναι δυνατόν να αμειφθούν από προγράμματα ΕΣΠΑ.

Δικαιολογητικά:
Τα δικαιολογητικά (βιογραφικό σημείωμα, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, τίτλοι σπουδών και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που κατά την κρίση του υποψηφίου θα βοηθήσει στην επιλογή του) θα πρέπει να φέρουν αρίθμηση, να είναι τοποθετημένα σε ειδικό φάκελο και να συνοδεύονται από την αντίστοιχη αίτηση. Επίσης, τα δικαιολογητικά πρέπει να είναι θεωρημένα επίσημα από τις κατά το νόμο αρμόδιες αρχές. Αν πρόκειται για τίτλους Ιδρυμάτων Εξωτερικού, αυτοί πρέπει να έχουν αναγνωριστεί από το ΔΟΑΤΑΠ.

Οι αιτήσεις μαζί με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν ή να αποσταλούν ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή στη Γραμματεία της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών του ΤΕΙ Λάρισας, Περιφερειακή οδός Λάρισας – Τρικάλων, Τ.Κ. 41110 Λάρισα με την ένδειξη: «Πρόσληψη Επιστημονικών Συνεργατών για τη ΜΚΕ». Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων ξεκινάει στις 16/9/2011 και λήγει στις 30/9/2011 και ώρες 09.00 πμ – 13.00 μμ.

Η εμπρόθεσμη υποβολή της αίτησης συμμετοχής αποδεικνύεται μόνο από τον αριθμό πρωτοκόλλου εισερχομένων της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών του ΤΕΙ Λάρισας. 

Πληροφορίες θα παρέχονται στις παραπάνω ημερομηνίες από την κ. Γκαμπούρα Αγλαΐα στο τηλέφωνο: 2410 684710.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Εκπαίδευσης και Ερευνών

Θεόδωρος Ι. Τσιρίκογλου

Αντιπρόεδρος ΤΕΙ/Λ
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