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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ



ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ



Λήψη προσφορών για  δαπάνη ποσού  5.310,67 €  (πέντε χιλιάδες τριακόσια δέκα ευρώ και εξήντα επτά λεπτά) για την προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού για το εργαστήριο Ανατομία του Τμ. Διατροφής και Διαιτολογίας του ΤΕΙ Θεσσαλίας όπως περιγράφονται παρακάτω:
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΤΟΜΙΑΣ - ΠΡΟΠΛΑΣΜΑΤΑ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

1.
 Σετ από 24 Σπονδύλους όμοιων οστών

Αυθεντικό ανατομικό αντίγραφο μιας ανθρώπινης στήλης μες ακριβή απεικόνιση ακόμα και των πιο λεπτών ανατομικών δομών των σπονδύλων. Το σετ των σπονδύλων να περιλαμβάνει τους 7 τραχηλικούς, 12 θωρακικούς και 5 οσφυϊκούς σπονδύλους. Το σετ των σπονδύλων της σπονδυλικής στήλης να  περιλαμβάνει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά:

· Φτιαγμένα από υλικό όμοιου οστών, να έχει υφή και να μοιάζει με πραγματικά οστά.

· Πραγματικό/ρεαλιστικό βάρος.

· Σπόνδυλοι κατάλληλοι για χρήση ως υποκατάστατο πραγματικών οστών για διδασκαλία ιατρικού τύπου και για εξέταση ασθενών.

· Κάθε σπόνδυλος να έχει την ετικέτα του ώστε να μπορεί να ταυτοποιηθεί 

Το ανατομικό αντίγραφο να παρέχεται σε θήκη αποθήκευσης και μεταφοράς μαζί με τα μεμονωμένα κομμάτια για όλους τους 24 σπονδύλους.

2.
 Ανθρώπινο οστέινο Κρανίο ΕΞΙ (6) κομμάτιΩΝ

Απόλυτα φυσικό αντίγραφο ακόμα και των πιο λεπτών ανατομικών δομών του ανθρώπινου κρανίου. Τα οστά από υλικό που να φαίνονται αληθινά, να έχουν φυσική υφή και σχεδόν το ίδιο βάρος ενός φυσικού οστού.

Να αναπαριστά ένα εντελώς χωρισμένο σε τμήματα κρανίο.

Το καπάκι του κρανίου να μπορεί να αποσυναρμολογηθεί σε 2 μισά  όπως και η βάση του κρανίου, το ρινικό κομμάτι και η ολοκληρωμένη κάτω γνάθος να μπορούν επίσης να αφαιρεθούν .

Για να παρουσιαστεί η κίνηση της μάσησης η κάτω γνάθος να συναρμολογείται εύκολα. Κατάλληλο για να μελετήσουν οι σπουδαστές την οστεϊκή  δομή και την περίπλοκη ανατομία του ανθρώπινου κρανίου.

3.  Μοντέλο Ανθρώπινου Σκελετού, ευλύγιστου με μυς και συνδέσμους , με λεκάνη

Να επιτρέπει να παρουσιαστούν οι κινήσεις του κρανίου και των αρθρώσεων του κεφαλιού καθώς και όλες οι φυσικές ανθρώπινες θέσεις εξαιτίας της πλήρως ευλύγιστης σπονδυλικής στήλης. Συνδυασμός της ευλύγιστης σπονδυλικής στήλης, των μυών, των αριθμημένων οστών  των ευλύγιστων συνδέσμων των αρθρώσεων και μιας πρόπτωσης του μεσοσπονδύλιου δίσκου ανάμεσα στον 3ο και τον 4ο σπόνδυλο να παρουσιάζει πάνω από 600 δομές ιατρικού/ανατομικού ενδιαφέροντας. Κατάλληλο για μια σε βάθος μελέτη του ανθρώπινου σκελετού 
· Πάνω από 600 αριθμημένες και τακτοποιημένες λεπτομέρειες.

·  Βαμμένες αρχές και εισαγωγές των μυών.

· Ευλύγιστες αρθρώσεις συνδέσεων.

· Ευλύγιστη σπονδυλική στήλη.

· Εμφανή νεύρα σπονδυλικής στήλη και αρτηρίες σπονδύλων.

· Πρόπτωση δίσκου μεταξύ του L3  και του L4 .
· Φτιαγμένο από ανθεκτικό άθραυστο πλαστικό.

· Σχεδόν πραγματικό βάρος περίπου των 200 οστών.

· Πραγματικό μέγεθος 

· Κρανίο 3 κομματιών μεμονωμένα.

· Να περιλαμβάνεται κάλυμμα.

4.
Μη αρθρωτός Ολοκληρωμένος Ανθρώπινος  Σκελετός με κρανίο ΤΡΙΩΝ (3) κομματιών

O σκελετός να είναι βαμμένος και αριθμημένος για να φαίνεται η αρχή των μυών με κόκκινο και η εισαγωγή των μυών με μπλε στην αριστερή πλευρά. Τα οστά του μη αρθρωτού σκελετού και οι οστεϊκές όπως οι ρωγμές και οι κατεργασίες να είναι αριθμημένα  στη δεξιά πλευρά. Το κρανίο να είναι αποσπάσιμο σε 3 κομμάτια για λεπτομερή ανατομική μελέτη.

 Ο μυϊκός μη αρθρωτός ολοκληρωμένος σκελετός να παρουσιάζει: 

· Μια  παλάμη σε σύρμα.

· Ένα σετ χωριών και ποδιών ελεύθερα.

· Εγχειρίδιο του προϊόντος για να ταυτοποιηθούν πάνω από 600 αριθμημένες ανατομικές δομές.

· Να παρέχεται σε ένα ανθεκτικό διαχωρισμένο αποθηκευτικό κουτί.

Να είναι κατάλληλο για οποιαδήποτε σε βάθος μελέτη του ανθρώπινου σκελετού και για μελέτες επιστημονικής ανατομίας. 

5.  Άρθρωση Γονάτου

Φυσικό μέγεθος, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Να δείχνει τους συνδέσμους και σε ένα κομμάτι. Σε βάση. 

6. Αρθρώσεις του Αστραγάλου με συνδέσμους

Φυσικό μέγεθος, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Να Να αποτελείται από τα οστά του πέλματος και του κατώτερου μέρους του κάτω ποδιού με μηχανισμό συνδέσμου. Μήκος (φτέρνα - ακροπόδιο) 21,5cm. μοντέλο σε ένα κομμάτι. Σε βάση. 

7. Αρθρώσεις παλάμης και δάκτυλων με συνδέσμους

Φυσικό μέγεθος, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Να αποτελείται από τα κατώτερα μέρη τα καρπικά οστά, τα μετακαρπικά οστά και τα οστά των δακτύλων σε συνδυασμό με μηχανισμό συνδέσμου. Μοντέλο σε ένα κομμάτι σε βάση.

8. Το μισό του κεφαλιού

Φυσικό μέγεθος, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Το μοντέλο να Να δείχνει το μυϊκό σύστημα του δεξιού μισού του κεφαλιού με τις κύριες επιφανειακές αρτηρίες, φλέβες και νεύρα συμπεριλαμβανομένης και της περιοχής του λαιμού. Το μεσαίο τμήμα να Να δείχνει τον εγκέφαλο, τη μύτη , το στόμα, το φάρυγγα, το λάρυγγα και τη σπονδυλωτή στήλη του λιμού. Σε βάση σε ένα κομμάτι.  

9. Πνεύμονες με Καρδία, Διάφραγμα και Λάρυγγα

Περίπου ¾ του φυσικού μεγέθους, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Αυτό το μοντέλο να δείχνει τα σπλάχνα του θώρακα και χωρίζεται ως εξής: πνεύμονες δεξιός και αριστερός, καρδία (2), λάρυγγάς(2), βάση μοντέλο φαίνεται επίσης διχάλωμα της τραχείας και του οισοφαγικού κενού με το αορτικό κενό. Το μοντέλο να χωρίζεται σε 7 κομμάτια. Συναρμολογημένο σε πίνακα.

10. Ο Πεπτικός Σωλήνας

Φυσικό μέγεθος, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Να δείχνει τον πεπτικό σωλήνα απ’ το στόμα ως τον ορθό. Στο μεσαίο τμήμα να φαίνονται η κοιλότητα και  ο φάρυγγας, ο οισοφάγος με το μισό στομάχι το ανοιχτό, το λεπτό και το παχύ έντερο, η ανοιχτή σκωληκοειδής απόφυση και ο ξεδιπλωμένος ορθός. Το εγκάρσιο κόλον να μπορεί να αποσπασθεί. Το συκώτι και το πάγκρεας να φαίνονται επίσης. Το μοντέλο να χωρίζεται σε 2 μέρη. Σε βάση.

11. Στομάχι

Φυσικό μέγεθος, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Να δείχνει τα επιμήκη και κυκλικά στρώματα μυών. Να ανοίγει για να φανεί η καρδιά και πυλωρός, η βλενογόνος μεμβράνη και ο γαστρικός σωλήνας όπως επίσης και τμήμα του στομαχικού τοιχώματα. Να φαίνεται επίσης δίκτυο των αρτηριών και νεύρων και η θέση του περιτονίου. Το μοντέλο να χωρίζεται σε 2 μέρη, σε βάση. 

12. Συκώτι 

Φυσικό μέγεθος, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Να δείχνει τους 4 λοβούς του συκωτιού, το περιτόνιο, τη χοληδόχο κύστη και αγγεία.

Μοντέλο σε ένα κομμάτι. Σε βάση.

13. ΠΑΓκρεας με Σπλήνα και μέσου του μικρού εντέρου

Φυσικό μέγεθος, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Στο πάγκρεας ο παγκρεατικός αγωγός να φαίνεται ως το άνοιγμα του. Το δωδεκαδάκτυλο να είναι μερικώς ανοικτό. Μοντέλο σε  ένα κομμάτι. Σε βάση.

14. Ουροποιητικά όργανα

Φυσικό μέγεθος, φτιαγμένο από κατάλληλο υλικό. Μοντέλο σε 1 κομμάτι. Συναρμολογημένο σε πίνακα.

Ύψος: 40cm, Πλάτος: 28cm, Βάθος: 10cm, Βάρος 1,1 kg.
15. Νεφρό, Νέφρωνας και Σπείραμα

Μοντέλα συνδυασμένα σε μια βάση. Μοντέλο σε ένα κομμάτι. 
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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:
1. Ημερομηνία λήξης προσφορών η 28/8/2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.00
2. Κατάθεση στο πρωτόκολλο του ΤΕΙ Θεσσαλίας.

3. Άνοιγμα την ίδια ημέρα (δηλαδή Πέμπτη 28/8/2014) ώρα 13.00 στην αίθουσα διαγωνισμών της οικονομικής υπηρεσίας, παρουσία των ενδιαφερομένων.

