Λύσεις ασκήσεων εργαστηριού ΚΧ1 εμβόλιμης  Ιανουαρίου 2016

Χ1 ) Εκθέστε εξηγώντας (για 2 ουσίες) με ποιες λειτουργίες και πως εισέρχονται από το αίμα στα νεφρά καθώς και πως εξέρχονται από αυτά και που πηγαίνουν.

Λύση. 

Για να εισέρθει μια ουσία από το αίμα στα νεφρά υπάρχουν 2 δρόμοι. Η διήθηση η όποια γίνεται στο σπείραμα (κάψα Bauwman)  και με την οποία περνούν στα νεφρά ουσίες όπως είναι η γλυκόζη και η κρεατινίνη. Ο άλλος δρόμος είναι η έκκριση από ουσιών όπως νάτριο και αμινοξέα από τα περισωληναριακα κύτταρα των νεφρών.

Για να εισέρθει μια ουσία από το αίμα στα νεφρά υπάρχουν επίσης 2 δρόμοι. Επαναρρόφηση για όλες τις ουσίες που χρησιμοποιούνται από τον οργανισμό πχ τα διάφορα γλυκίδια (όπως γλυκόζη, φρουκτόζη). Απέκκριση όλα τα συστατικά που αποβάλλονται με τα ούρα πχ κρεατινίνη, φάρμακα.

Χ 3 ) α) Για την μέτρηση της σπειραματικής διήθησης ποια ουσία, η ινουλίνη ή η κρεατινίνη, δίνει τα πιο ακριβή αποτελέσματα και γιατί; β ) Με ποια από αυτές τις ουσίες γίνεται πιο εύκολα η δοκιμασία μέτρησης και γιατί; Εξηγήστε.

Λύση. 

α ) Η ινσουλίνη διότι ανταποκρίνεται στα κριτήρια μέτρησης (βλέπε σημειώσεις).

β ) Η κρεατινίνη διότι είναι ενδογενής σε αντίθεση με την ινσουλίνη η οποία είναι εξωγενής και που θα πρέπει να την εισαγάγουμε ενέσιμα στον οργανισμό.

Για πλήρεις απαντήσεις βλέπε σημειώσεις εργαστηρίου. 

Χχχχ 4 ) Σε συζήτηση σπουδαστών σε μπαρ, σπουδαστής λέει ότι οι καθάρσεις έχουν μόνο μια τιμή 125 ml/min, η σπουδάστρια λέει ότι οι καθάρσεις των ουσιών από τα νεφρά φυσιολογικά κυμαίνονται από 0 έως 700 ml/min. Εσείς τι λέτε; εξηγήστε.
Λύση. 

Η σπουδάστρια έχει δίκαιο, οι καθάρσεις (εννοούμε τις κανονικές τιμές) μπορούν να έχουν τιμές από 0 έως 700 ml/min διότι υπάρχουν πολλές ουσίες που καθαρίζονται από τα νεφρά και περνούν στα ούρα προς αποβολή από τον οργανισμό, Kάθε μια από αυτές έχει την δική της κανονική τιμή κάθαρσης. Δηλαδή δεν είναι μόνο η κρεατίνη την οποία ο "οργανισμός καθαρίζει" με τον κανονικό ρυθμό των 125 ml/min πλάσματος. Περισσότερα βλέπε σημειώσεις
ΧΧΧ 3) Καθορίζετε με ουρόμετρο, χωρίς διορθώσει θερμοκρασίας, το ειδικό βάρος ούρων. α ) Τι θα πάρετε από τον ασθενή (ούρα, αίμα..) και τι θα καθορήσετε σ’ αυτά και γιατί; β ) Αν για το πραγματικό ειδικό βάρος 1020 αφαιρέσαμε 3 μονάδες, ποια ήταν η ένδειξη του ουρομέτρου; Μπορείτε να πείτε σε ποιο συστατικό οφείλεται αυτή η αφαίρεση ή όχι; Εξηγήστε.   ΕΒπρ= ΕΒ ενδ – 4 γλυκ. σε gr/lit – 3 πρωτ. σε gr/lit.
Λύση. 

α ) Από τον ασθενή θα πάρουμε ούρα, διότι σε αυτά καθορίζεται με το ουρόμετρο το ειδικό βάρος. Επίσης σε αυτά καθορίζεται και η ύπαρξη ή όχι γλυκόζης καθώς και πρωτεϊνών διότι βλέπουμε ότι στο τύπο υπολογισμού του ειδικού βάρους των ούρων υπεισέρχονται και οι συγκεντρώσεις αυτών των ουσιών.

β ) Εφόσον δεν έχουμε διόρθωση θερμοκρασίας από τον διδόμενο τύπο βλέπουμε ότι

έχουμε: ΕΒπρ= ΕΒ ενδ – 4 γλυκ. σε gr/lit – 3 πρωτ. σε gr/lit. =► ΕΒπρ= ΕΒ ενδ – Χ. 
==► 1020 = ΕΒ ενδ – Χ. ==► 1020 = ΕΒ ενδ – 3 ==► 1020 + 3 = ΕΒενδ  ==► 1023.

Βλέπουμε ότι η  ένδειξη του ουρομέτρου ήταν 1023.

Όμως επειδή δεν γνωρίζουμε τις συγκεντρώσεις της γλυκόζης και των πρωτεϊνών ή την ύπαρξη τους σε αυτά (συγκέντρωση = 0, είναι μη ύπαρξη), δεν μπορούμε να γνωρίζουμε σε ποιο συστατικό οφείλεται. Δηλαδή σε ένα ή και στα δυο και βεβαίως σε ποια αναλογία συγκεντρώσεων.

Χ04 ) Αφού εκθέστε τι γνωρίζεται για την φυγοκέντρηση των ούρων και γιατί την κάνουμε, εκθέστε κατόπιν τι βασικές εξετάσεις των φυγοκεντριμένων ούρων.
Λύση. 
Η φυγοκέντριση είναι μια μέθοδος επιτάχυνσης της καθίζησης σωματιδίων που βρίσκονται διάσπαρτα σε ένα υγρό όπως εδώ στα ούρα. Έτσι με την φυγοκέντριση των ούρων επιτυγχάνουμε την καθίζηση τέτοιων σωματιδίων. 

Οι εξετάσεις φυγοκεντρημένων ούρων, δηλαδή της μικρής σταγόνας που μένει και που παίρνουμε αφού χύσουμε όλα τα ούρα από τον σωλήνα φυγοκέντρησης, γίνονται με το μικροσκόπιο και αφορούν, κύτταρα ερυθρά, λευκά, πυοσφαίρια κλπ καθώς επίσης κρυστάλλους, βλέννα κλπ.. 
Σημείωση. Η κανονική φυγοκέντριση για ορθά αποτελέσματα πρέπει να γίνεται. Σε ορισμένες στροφές (αυτές εξαρτώνται από το μήκος του άξονα περιστροφής), ορισμένο χρόνο, και να λαμβάνεται υπ’ όψιν και η θερμοκρασία. 

Χ2 ) Δώστε έναν απλό ορισμό και από ένα σχετικό παράδειγμα των λειτουργιών της έκκρισης, διήθησης, απέκκρισης, και επαναρρόφησης των ουσιών στα νεφρά.

Λύση. 
Απάντηση λειτουργιών σελίδες 40 – 41 σημειώσεων. Ουσίες με έκκριση πχ αμινοξέα. Ουσίες με διήθηση σχεδόν oλες και μέχρι περίπου 65.000 gr/mol. Απέκκριση, οι ουσίες που περνούν στα ούρα πχ κρεατινίνη. Επαναρρόφηση, ουσίες που περνούν στα νεφρά και από εκεί πάλι στον οργανισμό πχ γλυκόζη. Απεκριση
Χ 32) Ο καθορισμός κάθαρσης κρεατινίνης από τα νεφρά      δίνεται από τον τύπο. Ux . (Vu/t) = Px . (Vp/t). Για τον καθορισμό κάθαρσης κρεατινίνης ασθενούς, α) τι βιολογικά υγρά θα πάρετε απ’ αυτόν; β) τι θα καθορίσετε σ’ αυτά και γιατί; γ) Ως προς τι θα επιλύσετε την παραπάνω εξίσωση και τι μονάδες θα έχει το αποτέλεσμα; 

Λύση. 
α ) Σον τύπο υπολογισμού της κάθαρσης επεμβαίνουν συγκεντρώσεις και όγκοι.
Ux , που είναι η συγκέντρωση κρεατινίνης στα ούρα.

Vu, όγκος των ούρων (ούρα 24ωρου).
Px, που είναι η συγκέντρωση κρεατινίνης στο πλάσμα. 

Συνεπώς τα βιολογικά υγρά που θα πάρουμε θα είναι. Τα ούρα 24ωρου για τον καθορισμό κρεατινίνης σε αυτά, καθώς και για την μέτρηση του όγκου των. Αίμα από το οποίο θα πάρουμε το πλάσμα για τον καθορισμό της κρεατινίνης σε αυτό.

β ) Σε αυτά θα καθορίσουμε ότι αναφέρεται στο α γιατί αυτά απαιτούνται για την επίλυση της εξίσωσης υπολογισμού της κάθαρσης (Vp/t) αφού ο όγκος των ούρων 24ωρου είναι γνωστός και ανταποκρίνεται σε αυτόν που φέρνει ο ασθενής. 

 γ) Ο ορισμός της κάθαρσης κρεατίνης αναφέρεται στον όγκο του πλάσματος που καθαρίζεται από την κρεατινίνη στην μονάδα του χρόνου. Άρα οι μονάδες μέτρησης της κάθαρσης θα είναι όγκος/χρόνο. Συνήθως βέβαια σε ml/min.
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