Αναλυτική παρουσίαση λύσεων ασκήσεων εργαστηριού Χημείας Ιαν. 2016
Παρουσιάζονται παρακάτω οι λύσεις των ασκήσεων μιας περιόδου και μιας ομάδας. Οι άλλες ασκήσεις λύνονται κατά ανάλογο τρόπο.
1) Δοχείο περιέχει 400 ml υδατικού διαλύματος της ουσίας Χ συγκέντρωσης 6 gr/lit. α) πόσα gr της Χ περιέχει το δοχείο; β ) Πόσο Η2Ο θα πρέπει να προσθέσουμε στο δοχείο ώστε η συγκέντρωση της Χ να γίνει 2 gr/lit;

Λύση. 

α ) Γνωρίζουμε ότι, συγκέντρωση x όγκος = ποσότητα διότι, η συγκέντρωση είναι ποσότητα/όγκο και συνεπώς:  ποσότητα/όγκος x όγκος = ποσότητα. Αυτό βεβαίως προϋποθέτει οι μονάδες όγκου να είναι οι ίδιες, πχ lit/lit ή  ml/ml  κλπ. 
Άρα
6 gr/lit x 400 ml ==► 6 gr/lit x 0,4 lit = 2,4 gr της Χ.

β ) Εφ΄ όσον προσθέτουμε Η2Ο πρόκειται για αραίωση, άρα θα εφαρμόσουμε τον νόμο της αραίωσης που είναι C0 V0 = CT VT.  Έτσι έχουμε:

6 gr/lit x 0,4 lit  = 2 gr/lit x VT  ==► VT = 6 gr/lit x 0,4 lit/2 gr/lit ==► VT = 1,2 lit.

Τα 1,2 lit είναι ο τελικός όγκος του διαλύματος της Χ που έχει συγκέντρωση 2 gr/lit.

Όμως VT  = V0  + V Η2Ο ==►1,2 lit = 0,4 lit + V Η2Ο ==► V Η2Ο = 0,8 lit
Ο όγκος ύδατος που προσθέσαμε στο δοχείο είναι 0,8 lit
4) Τιτλοδοτήσαμε 10 ml διαλύματος της Χ ουσίας και βρήκαμε ότι έχει συγκέντρωση 20 gr/lit. Το αντιδραστήριο της προχοΐδας (Τ) είχε συγκέντρωση 3 gr/lit και μέχρι το σημείο ισοδυναμίας εκχύθηκαν 20 ml. Υπολογίστε με ποια αναλογία σε gr αντιδρούν μεταξύ των τα συστατικά Χ και Τ και δώστε και την αντίδραση. 

Λύση. 

Έχουμε την αντίδραση : Χ      +   Τ     =====► προϊόντα.
Και ψάχνουμε την αναλογία με την οποία αντιδρούν μεταξύ των τα συστατικά  Χ  και Τ. Ψάχνουμε δηλαδή την αναλογία των ποσοτήτων του Τ προς Χ. Έτσι έχουμε,

Για την Χ:  20 gr/lit x 0,01 lit  ==►

 0,2 gr της Χ
Για την Τ: 3 gr/lit x 0,02 lit  ===► 

0,6 gr της Τ.

Άρα Τ/Χ= 0,2/0,6 = 3.

Και η αναλογία Χ/Τ, που έχει διαφορετική τιμή, δεν είναι λάθος/

5 ) Προσθέτουμε 1 mol Η2Ο στο CH3-C≡ CH. Ποιο προϊόν πετυχαίνουμε & με ποιον τρόπο ποιοτικά θα το ανιχνεύσουμε; Χαρακτηριστικές του αντιδράσεις, IR κλπ. 
Λύση. 

Όταν προσθέσουμε 1 mol Η2Ο στο CH3-C≡ CH επιτυχαίνουμε μια κετόνη η οποία συγκεκριμένα είναι μια διμεθυλοκετόνη, όπως βλέπουμε παρακάτω. 
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Οι μεθυλοκετόνες ανιχνεύονται με το τεστ ιοδοφορμίου (σημειώσεις σελ. 45 )

Το γεγονός ότι επιτυχαίνουμε μια κετόνη ανιχνεύεται επίσης και με την υπέρυθρη ακτινοβολία (IR). Οι κετόνες παρουσιάζουν ισχυρή και χαρακτηριστική απορρόφηση περίπου στα 1700 cm-1 σε αντίθεση με το αρχικό προϊόν που δεν απορρόφα στα 1700 cm-1 Λεπτομέρειες βλέπε σημειώσεις τελευταίου κεφαλαίου.
7 ) Τιτλοδοτούμε ογκομετρικά με την παρακολούθηση του χρώματος, ένα μπλε διάλυμα της ουσίας Φ με γνωστό άχρωμο διάλυμα της ουσίας Κ. Η ογκομέτρηση γίνεται βάσει της αντίδρασης Φ  +  Κ ==► άχρωμα προϊόντα. α) Δώστε εντελώς περιληπτικά την διαδικασία της ογκομέτρησης (τι βάζουμε σε προχοḯδα, ποτήρι ζέσεως, τι μετράμε και γιατί) και την περίπου γραφική παράσταση που θα πετύχουμε. β) Ο υπολογισμός της συγκέντρωσης γίνεται βάσει της εξίσωσης CΦ VΦ = CΚ VΚ. Σε τι ανταποκρίνεται κάθε όρος αυτής & από πού προέρχονται οι τιμές αυτών των όρων;

Λύση. 

α ) ● Στις ογκομετρικές τιτλοδοτήσεις το άγνωστο προς τιτλοδότηση διάλυμα (εδώ το μπλε διάλυμα της Φ) το βάζουμε πάντα στο ποτήρι ζέσεως. Γνωρίζουμε όμως ποιο συστατικό είναι για τιτλοδότηση (εδώ το Φ), ώστε να επιλέξουμε το κατάλληλο αντιδραστήριο. Ο όγκος του Φ που βάζουμε είναι πάντα γνωστός διότι εμείς τον μετράμε και τον βάζουμε. Αυτός εξαρτάται από τον διαθέσιμο όγκο, τον αριθμό των διαφόρων αναλύσεων που θέλουμε να κάνουμε στο διάλυμα Φ…. κλπ. 

● Στην προχοḯδα βάζουμε πάντα το γνωστό και κατάλληλο αντιδραστήριο διάλυμα που διαθέτουμε στο εργαστήριο. Στην συγκεκριμένη περίπτωση το άχρωμο Κ. Εδώ λοιπόν βάζουμε το γνωστής συγκέντρωσης άχρωμο διάλυμα της Κ.
Όταν από την προχοΐδας αρχίζει να πέφτει λίγο λίγο το άχρωμο αντιδραστήριο της Κ, μέσα στο ποτήρι ζέσεως που περιέχει το μπλε διάλυμα της Φ, γίνεται η παρακάτω αντίδραση που καταναλώνεται το Φ και έχουμε λίγο λιγο αποχρωματισμό. Αυτό γίνεται μέχρι το σημείο ισοδυναμίας όπου δεν "υπάρχει πλέον" το μπλε διάλυμα διότι έχει καταναλωθεί όλο και έχει μετατραπεί σε άχρωμο. Έτσι έχουμε:
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	Δίπλα γραφική παράσταση της  έντασης του μπλε χρώματος στο ποτήρι ζέσεως συναρτήσει των ml του αντιδραστηρίου Κ που πέφτει σ’ αυτό από την προχοḯδα. 

Βλέπουμε ότι σιγά σιγά η ένταση του μπλε ελαττώνεται μέχρι που παραμένει σταθερή, δηλαδή το διάλυμα εδώ γίνεται άχρωμο.


β ) Για τον υπολογισμό της συγκέντρωσης του Φ (CΦ) εφαρμόζουμε την εξίσωση,

CΦ VΦ = CΚ VΚ  ==► CΦ = CΚ VΚ  /VΦ
Οι τιμές των όρων αυτής της εξίσωσης προέρχονται:

CΦ  είναι η συγκέντρωση του άγνωστου διαλύματος που θα υπολογίσουμε αφού βάλουμε τις τιμές στους άλλους παράγοντες της εξίσωσης.

CΚ,  είναι η γνωστή συγκέντρωση του αντιδραστηρίου της προχοΐδας.

VΚ    είναι ο όγκος ισοδυναμίας που καθορίζεται από την παραπάνω γραφική παράσταση τιτλοδότησης και που παραπάνω συμβολίζεται με Vισοδυν. Ο παραπάνω όγκος είναι επακριβώς αυτός που χρειάστηκε για την αντίδραση. Στο ποτήρι ζέσεως εκχύνουμε πάντα παραπάνω όπως αυτό φαίνεται και στην γραφική παράσταση.

VΦ  είναι ο όγκος του προς τιτλοδότηση διαλύματος που βάζουμε στο ποτήρι ζέσεως.
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