ΜΑΘΗΜΑ: ΨΥΧΑΝΘΗ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑ ΦΥΤΑ

ΚΕΦΑΛΑΙΟ: ΕΝΣΙΡΩΣΗ
Ορισμός: Η ζύμωση χονδροειδών φυτικών τροφών στο σιρό, όπου έχουμε αναερόβιο περιβάλλον.

Μέσα στο σιρό, όπου επικρατεί αναερόβιο περιβάλλον, αναπτύσσονται μικροοργανισμοί (γαλακτοβάκιλοι), οι οποίοι προκαλούν τη ζύμωση των σακχάρων και παράγεται γαλακτικό οξύ (βουτυρικό και οξικό οξύ σε μικρή ποσότητα), με αποτέλεσμα να έχουμε μείωση του pH και να παρεμποδίζεται κάθε ενζυμική και μικροβιακή δραστηριότητα. Ιδεώδες pH= 3 – 4. Σε pH μεγαλύτερο από 5 αρχίζει η σήψη. 

Η διατροφική αξία των ενσιρωμένων φυτών παραμένει σταθερή παρότι δεν έχουμε χαμηλή υγρασία, όπως στην περίπτωση του σανού (18%). 
Τύπο σιρών

α. Ταφροειδείς με τοιχώματα. Έχουν σχήμα επίμηκες, μπορεί να είναι υπόγειοι ή επιφανειακοί, το ύψος τους κυμαίνεται από 1,80 – 4,50 μέτρα. Το καλύτερο υλικό κατασκευής είναι το σκυρόδεμα, το δε δάπεδο να διαθέτει αποστραγγιστικά κανάλια για την απομάκρυνση τω εκ ρεόντων υγρών από τη νομή.
β. Κατακόρυφοι. Είναι κυλινδρικές κατακόρυφες κατασκευές, τοιχώματα από μέταλλο (σπάνια σκυρόδεμα), το ύψος τους κυμαίνεται από 4- 18 μέτρα. Επιτρέπεται η πλήρης αυτοματοποίηση της διατροφής, με αποτέλεσμα τη μείωση του εργατικού κόστους. Τέλος απαιτεί υψηλό κόστος κατασκευής και ακριβό μηχανολογικό εξοπλισμό.
Τεχνική της ενσίρωσης

Κοπή φυτών (στο κατάλληλο στάδιο)         Τεμαχισμός (1-2 cm)         Μάρανση ή όχι         Μεταφορά         Συμπίεση         Αεροστεγές κλείσιμο

Η υγρασία των φυτών πρέπει να είναι 60 – 70%. Η μάρανση απαιτείται όταν η υγρασία είναι μεγαλύτερη. Σε φυτά που έχουν λίγα σάκχαρα απαραίτητη είναι η προσθήκη μελάσας (το πιο φθηνό πρόσθετο). Λίγα σάκχαρα διαθέτουν τα ψυχανθή και περισσότερα τα αγροστώδη.
Κατάλληλα φυτά για ενσίρωση είναι η μηδική με κοπή στο στάδιο άνθησης 10% και η απαραίτητη λίπανση με κάλι. Διάφορα τριφύλλια με κοπή στην αρχή της άνθησης και από τα αγροστώδη το καλαμπόκι, το οποίο κόβεται όταν κιτρινίσουν οι σπάδικες. Τότε έχουμε κιτρίνισμα κατωτέρων φύλλων και σκλήρυνση των κόκκων (στάδιο ζύμης). Αυτό συμβαίνει 60-70 ημέρες μετά την άνθηση των θηλυκών ταξιανθιών.

Το βάρος της χλωρής μάζας μέσα στο σιρό κυμαίνεται από 800-1.00 κιλά ανά κ.μ.

Παράγοντες που επηρεάζουν την ενσίρωση
· Υγρασία φυτών.
· Ωριμότητα φυτών.
· Καλό κόψιμο.
· Μάρανση (όπου είναι αναγκαία).
· Γαλακτοβάκιλοι.
· pH
· Γέμισμα σιρού, αποκλεισμός αέρα (σκέπασμα). Η όλη διαδικασία πρέπει να γίνει γρήγορα και ο σιρός να σφραγισθεί ερμητικά την ίδια μέρα. Σε περίπτωση που δεν γεμίζει να σκεπάζεται καλά για να συνεχισθεί η εργασία την επόμενη μέρα.
· Προσθήκη πρόσθετων ουσιών (σακχαρόζη 0,5-2%, μελάσα 1-5%, πίτυρα 2-15%). 
Γεώργιος Ραμνιώτης

Λέκτορας Εφαρμογών
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