ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2013-2014
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΗΣ Σ.Ε.Υ.Π ΤΟΥ ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Σας ενημερώνουμε σύμφωνα με την Υ.Α Φ1/192329/Β3/16.12.2013(ΦΕΚ 3185, τ. Β’) «Διαδικασία κατάταξης πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης», το ποσοστό των κατατάξεων των πτυχιούχων Πανεπιστημίου, Τ.Ε.Ι. ή ισοτίμων προς αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., της Ελλάδος ή του εξωτερικού (αναγνωρισμένα από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) καθώς και των κατόχων πτυχίων ανώτερων σχολών υπερδιετούς και διετούς κύκλου σπουδών αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και άλλων Υπουργείων, ορίζεται σε ποσοστό 12% επί του αριθμού των εισακτέων κάθε ακαδημαϊκού έτους σε κάθε Τμήμα Πανεπιστημίου, Τ.Ε.Ι. ή Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.

 Ειδικά για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος η προθεσμία υποβολής της αίτησης και των δικαιολογητικών ορίζεται από 13 έως και 23 Ιανουαρίου 2014. Αιτήσεις και δικαιολογητικά που έχουν υποβληθεί πριν την ημερομηνία αυτή θεωρούνται ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα και δεν απαιτείται η επανυποβολή τους. 
Οι εξετάσεις ειδικά για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος θα διενεργηθούν από 19 έως 28 Φεβρουαρίου 2014.

Τα εξεταζόμενα μαθήματα και η ύλη εξετάσεων παραμένουν τα ίδια.

Απαιτούμενα δικαιολογητικά :

Αίτηση ενδιαφερόμενου (παραλαμβάνεται από τη Γραμματεία).
Αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών (Επικυρωμένο)
Αναλυτικό πιστοποιητικό σπουδών, στο οποίο αναγράφονται όλα τα μαθήματα με την αντίστοιχη βαθμολογία, που διδάχθηκε και εξετάστηκε με επιτυχία στη σχολή προέλευσης (Επικυρωμένο)
Για πτυχιούχους εξωτερικού συνυποβάλλεται και βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου σπουδών τους από το  Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.  ή από όργανο που έχει την αρμοδιότητα αναγνώρισης του τίτλου σπουδών (Επικυρωμένο).     
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