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ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΥΛΗ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

Ποσοτική  Χημεία.
· Συστήματα Μονάδων. Δομή του Ατόμου. Περιοδικό Σύστημα των Στοιχείων. Ονοματολογία ανόργανων ενώσεων. 

· Χημικές αντιδράσεις, χημικές εξισώσεις και στοιχειομετρία. 

· Χημικοί δεσμοί. Μοριακή γεωμετρία. 

· Εισαγωγή στην χημική θερμοδυναμική.

· Εισαγωγή στις καταστάσεις της ύλης.

· Εισαγωγή στα ιδανικά και μη ιδανικά διαλύματα καθώς και στα κολλοειδή συστήματα διασποράς.

· Εισαγωγή στην χημική κινητική.

· Η χημική ισορροπία σε οξέα, βάσεις, άλατα και σύμπλοκες ενώσεις.

· Όξινος – Βασικός χαρακτήρας και pH
· Εισαγωγή στην Χημική Ανάλυση. Πηγές δεδομένων. Τεχνικές και μέθοδοι της Ποσοτικής Χημικής Ανάλυσης. 

· Αντιδραστήρια και σκεύη. Δειγματοληψία και συντήρηση δειγμάτων. 

· Φυσικές και χημικές διεργασίες στην Χημική Ανάλυση.

· Στατιστική επεξεργασία των πειραματικών αποτελεσμάτων.

· Μέτρηση μάζας και όγκου: Είδη, αρχές λειτουργίας και έλεγχος των ζυγών, σφάλματα κατά την ζύγιση. Σκεύη μέτρησης όγκου και έλεγχος αυτών. 

· Αρχές, μέθοδοι και εφαρμογές της σταθμικής ανάλυσης. Σταθμική ανάλυση καταβύθισης. Μέθοδοι εξαέρωσης. Ηλεκτροσταθμική ανάλυση. Θερμοσταθμική ανάλυση.

· Αρχές, μέθοδοι και εφαρμογές της τιτλομετρικής ανάλυσης: τιτλομετρήσεις οξέων - βάσεων, καταβύθισης, συμπλοκομετρικές, οξειδοαναγωγικές.

· Εισαγωγή στις τεχνικές της Ενόργανης Ανάλυσης.

· Έλεγχος ποιότητας. Υγιεινή και ασφάλεια εργαστηρίου.

Προτεινόμενη Βιβλιογραφία:

1. Εισαγωγή στην ποσοτική χημική ανάλυση, Βουλγαρόπουλος Αναστάσιος, Ζαχαριάδης Γεώργιος, Στρατής Ιωάννης, εκδόσεις «ΖΗΤΗ»

2. Αναλυτική χημεία και ενόργανη ανάλυση στον τομέα της διατροφής, Γεώργιος Βλάτσιος, 2011
3. Βασικές αρχές αναλυτικής χημείας, Θεμελής Δημήτριος Γ, 3η έκδ./2012
4. ΓΕΝΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ ΤΟΜΟΣ Ι , ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
5. Χημεία - Μοριακή Προσέγγιση , Tro N, Εκδόσεις «Πασχαλίδης»
6. Γενική Χημεία, Darell Ebbing, Steven Gammon, Εκδόσεις «Τραυλός»
Βιολογία

· Χημικη Σύσταση και Aνατομία Κυττάρου: Η χημική σύσταση κυττάρου και τα κύρια βιολογικά μόρια (πρωτεΐνες, ένζυμα, υδατάνθρακες, λιπίδια, DNA-RNA). Tα μέρη και όργανα του προκαρυωτικού και ευκαρυωτικού κυττάρου, δομή και λειτουργίες των οργάνων και των μεμβρανών, διαφορές προκαρυωτικών και ευκαρυωρικών κυττάρων, εξέλιξη ευκαρυωτικών κυττάρων.  
· Φυσιολογία Κυττάρου: Περιβαλλοντικοί παράγοντες που επηρεάζουν την ανάπτυξη του κυττάρου (παρουσία θρεπτικών ουσιών, θερμοκρασία, pH, υγρασία, ακτινοβολία, κλπ). Μέθοδοι καταστροφής των κυττάρων. Η διαδικασία της απόπτωσης. 
· Θρέψη Κυττάρου και Παραγωγή Ενέργειας (Καταβολισμός): Η θρέψη των κυττάρων και η παραγωγή ενέργειας. Μεταβολικές οδοί καταβολισμού (σακχάρων ή λιπιδίων) για την παραγωγή ενέργειας αεροβίως και αναεροβίως. Κύκλος άνθρακα και αζώτου. Απαραίτητες θρεπτικές ουσίες για τα κύτταρα. Χημική ενέργεια, ΑΤΡ και κυτταρικό έργο. Ρύθμιση μεταβολισμού, ανάδρομη παρεμπόδιση,
· Βιοσύνθεση (Αναβολισμός): Βασικές μεταβολικές οδοί για τη βιοσύνθεση πρωτεϊνών, πολυσακχαριτών, λιπιδίων, νουκλεϊκών οξέων και άλλων βιομορίων. Δομή και βιοχημικές ιδιότητες των βασικών βιομορίων. 

· Τα ένζυμα και ο ρόλος τους στον μεταβολισμό: Αυθόρμητες αντιδράσεις, ελεύθερη ενέργεια, εξεργονικές και ενδεργονικές αντιδράσεις. Ένζυμα, ενέργεια ενεργοποίησης, λειτουργικό κέντρο ενζύμων. Αναστολή και ενεργοποίηση ενζύμων.
· Πολλαπλασιασμός των ανάπτυξη κυττάρων: Κυτταρική αύξηση και διαίρεση, σε προκαρυωτικούς και ευκαρυωτικούς οργανισμούς και μικροοργανισμούς. Μίτωση και Μείωση. Πολλαπλασιασμός και οργάνωση κυττάρων σε ιστούς. Είδη και χαρακτηριστικά Φυτικών και Ζωικών ιστών.  
· Μεταγραφή και μετάφραση του Γενετικού Κώδικα: Μηχανισμός διπλασιασμού DNA. Γενετικός κώδικας. Μεταγραφή σε RNA, αντίστροφη μεταγραφή. Μετάφραση RNA σε πρωτεΐνες - πρωτεϊνοσύνθεση (μηχανισμός, ρόλος και δομή tRNA, mRNA, ριβοσωμάτων).
· Στοιχεία μοριακής γενετικής: Δομή, λειτουργία και ρύθμιση γονιδίων. Γενετική και κυτταρική διαφοροποίηση. Μεταλλαγές (μεταλλάξεις): Μηχανισμοί δημιουργίας και είδη μεταλλαγών (σημειακές, χρωμοσωμικές, γονιδιώματος). Μεταλλαξογόνοι παράγοντες και προκαλούμενες βλάβες στο DNA. Επιδιόρθωση DNA. Φαινοτυπικά αποτελέσματα. 
Προτεινόμενη Βιβλιογραφία:
1. Εισαγωγή στη Βιολογία (2011). Καστρίτσης Κ., Δημητριάδης Β., Σιβροπούλου Α. Εκδόσεις Αφοί Κυριακίδη.

2. Βιολογία (2011). Campell N.A., Reece J.B. Μετάφραση
Βακάκη Β., Κοκορόγιαννης Θ. Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης. 
3. Βιολογία Κυττάρου (2008). Μαργαρίτης Χ.Λ., Γαλανόπουλος Κ.Β., Κεραμάρης Ε.Κ., Μαρίνος Ε.Σ, Παπασιδέρη Ι.Σ., Στραβοπόδης Δ.Ι., Τρουγκάκος Ι.Π. Ιατρικές Εκδόσεις Λίτσας. 

4. Βασικές Αρχές Κυτταρικής Βιολογίας (2015). Bruce Alberts, Dennis Bray, Karen Hopkin, Alexander Johnson, Julian Lewis, Martin Raff, Keith Roberts, Peter Walter. Μετάφραση Σταματόπουλος Κ., Μολυβδάς Π.Α., Βαρδή Α. Επιμέλεια Ανάγνου Ν., Παπαζαφείρη Π., Παπαματθαιάκης Ι. Ιατρικές Εκδόσεις Π.Χ. Πασχαλίδη. 

5. Claus-Dieter Paul. (1997). Βιολογία, Τεχνολογία και Περιβάλλον. Μετάφραση Βούλγαρης Κ.Μ. Ευρωπαικές Τεχνικές Εκδόσεις, Αθήνα.

Εισαγωγή στην Επιστήμη και Τεχνολογία Τροφίμων

Ύλη μαθήματος
· Τρόφιμα, πηγές τροφίμων, σύσταση, αλλοίωση.

· Επεξεργασία των τροφίμων και συσχέτισης της με  τις μεταβολές που υφίστανται τα τρόφιμα τη δημόσια υγεία, την ποιότητα των τελικών προϊόντων και τη νομοθεσία.

· Εισαγωγή στις βασικές αρχές των διεργασιών τροφίμων (Ξήρανση-Συμπύκνωση, Χαμηλές Θερμοκρασίες, Θερμική Επεξεργασία, Ακτινοβόληση με ιονίζουσα ακτινοβολία, Ειδικές μέθοδοι επεξεργασίας και μηχανικές επεξεργασίες.

Συγγράμματα

· Τεχνολογίες επεξεργασίας και συσκευασίας τροφίμων, Αρβανιτογιάννης Ιωάννης, Στρατάκος Αλέξανδρος. ISBN: 978-960-12-2016-1, University Studio Press Α.Ε. 

· Αρχές Τεχνολογίας Τροφίμων, Κιοσέογλου Β., Μπλέκας Γ. ISBN: 978-960-98288-5-7, ΓΑΡΤΑΓΑΝΗΣ ΑΓΙΣ-ΣΑΒΒΑΣ 

