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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Οι φοιτητές που θα πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση την περίοδο 1/10/2017 - 31/3/2018 καλούνται να παραλάβουν το Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης και τις Συμβάσεις Εργασίας, από Τρίτη 26/9/2017 έως Παρασκευή 29/9/2017 στη Γραμματεία του Τμήματος Νοσηλευτικής.
Επίσης οι φοιτητές που θα πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση σε Ιδιωτικές Κλινικές να ζητήσουν από το Μητρώο Σπουδαστών Βεβαίωση προϋποθέσεων για έναρξη Πρακτικής Άσκησης (θα τους ζητηθεί από το Φορέα απασχόλησης). 

Οι κάτωθι φοιτητές σύμφωνα με έλεγχο που έγινε από το Μητρώο Σπουδαστών, δεν είχαν προς το παρών τις απαιτούμενες ώρες για έναρξη Πρακτικής Άσκησης. Εφόσον με την εξεταστική Σεπτεμβρίου συμπληρώσουν τις απαιτούμενες ώρες θα παραλάβουν Βιβλίο Πρακτικής και Σύμβαση Εργασίας για να ξεκινήσουν Πρακτική Άσκηση. Σε διαφορετική περίπτωση δεν δικαιούνται τα ανωτέρω.  
1. ΗΛΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS – να επικοινωνήσει με τον κ. Τσάρα)

2. ΝΑΡΗ ΑΝΝΑ
3. ΤΣΟΚΑΝΟΥ ΣΟΦΙΑ

4. ΒΑΓΓΕΛΗ ΡΟΥΖΕ

5. ΚΟΤΣΑ ΜΑΡΙΝΑ

6. ΜΑΡΒΑΤΑΗ ΒΙΟΣΑΝΑ

7. ΣΑΡΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

8. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ

9. ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

10. ΠΡΙΑΓΓΕΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
11. ΜΠΙΝΙΑΚΟΥ ΣΟΦΙΑ

12. ΝΑΣΤΟ ΔΑΦΝΗ

13. ΤΑΜΟΥΡΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ

Τέλος όσοι φοιτητές επιλεγούν στο επιδοτούμενο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ (θα υπάρξει σχετική Ανακοίνωση) δεν θα πάρουν την αναφερόμενη Σύμβαση Εργασίας αλλά θα τους δοθεί μετά από επικοινωνία με τον κ. Τσάρα «Ειδική Σύμβαση Πρακτικής ΕΣΠΑ».  
Ο Υπεύθυνος της Πρακτικής Άσκησης
                                                                                      Τσάρας Κων/νος

                                                                    Επίκουρος Καθηγητής
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