Ο ΔΕΚΑΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΕΤΗ ΣΤΟ ΤΤΤ
1.Τι σημαίνει το ακρωνύμιο TTT;

->Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων 
2. Πότε και πώς θα δηλώσω τα μαθήματά μου;
-> Από  1η Οκτωβρίου μπορώ να δηλώσω τα μαθήματα μου στο https://dionysos.teilar.gr, που περιέχει πληροφορίες σχετικά με την βαθμολογία , τις δηλώσεις των μαθημάτων , τις υποτροφίες  κ.α 
3. Τι ισχύει με τις παρουσίες στα μαθήματα;
->Υπάρχουν 2 ειδών μαθήματα (Θεωρίες και Εργαστήρια). Στις θεωρίες δεν παίρνω απουσίες σε αντίθεση με τα εργαστήρια  που έχω την δυνατότητα 2 απουσιών (στην 3η δεν θες να μάθεις τι γίνεται) .
4.Τι είναι διδακτικές μονάδες;

->Οι διδακτικές μονάδες εκφράζουν την βαρύτητα του κάθε μαθήματος.
5.Από πού και πότε θα προμηθευτώ τα συγγράμματά μου;

->Τα συγγράμματα τα προμηθεύομαι από συγκεκριμένα βιβλιοπωλεία της πόλης τα οποία συνεργάζονται με το σύστημα http://eudoxus.gr/, στο οποίο γίνεται η ηλεκτρονική δήλωση των συγγραμμάτων  (επιλογή βιβλίου που αφορά το κάθε μάθημα)
6.Πού θα τρώω κ πού θα μένω;

->Η σίτιση των φοιτητών γίνεται στην φοιτητική λέσχη (μέσα στο Τμήμα Δασοπονίας). Το ΤΕΙ στην Καρδίτσα διαθέτει φοιτητική Εστία (100 θέσεων). Διαφορετικά υπάρχει η δυνατότητα ενοικίασης διαμερισμάτων στην περιοχή της Καρδίτσας.
7.Πού μπορώ να διαβάζω και να δανείζομαι βιβλία;
->Στην βιβλιοθήκη υπάρχει αναγνωστήριο και βιβλία που μπορώ να δανειστώ .
8.Πώς έρχομαι/φεύγω στο TEI;
->Στο συνημμένο χάρτη υπάρχουν οι στάσεις λεωφορείων κοντά στο ΤΕΙ. Άλλοι τρόποι μεταφοράς είναι το ταξί και το ποδήλατο (ενδείκνυται ) .
9.Που μπορώ να δω τις ανακοινώσεις του ΤΕΙ;

->Στο site (http://www.teilar.gr/tmimata/tmima.php?tid=18) αναρτώνται ανακοινώσεις σχετικά με την σχολή μας.

10.Τι είναι αξιολόγηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας; 

->Κατά την διάρκεια της φοίτησής τους οι σπουδαστές θα κληθούν να συμπληρώσουν ερωτηματολόγια σχετικά με το πόσο ικανοποιητική βρίσκουν την εκπαιδευτική διαδικασία, όπως επίσης και την ικανότητα διδασκαλίας του καθηγητή!
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