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 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

  Σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που είναι δημοσιευμένη στο ΦΕΚ 184/30-12-2015 τεύχος Α΄, στο  6 παρ. 3, που είναι όπως παρακάτω:

3. Οι φοιτητές που περάτωσαν την κανονική φοίτηση, η οποία ισούται με τον ελάχιστο αριθμό των αναγκαίων για την απονομή του τίτλου σπουδών εξαμήνων, σύμφωνα με το Ενδεικτικό Πρόγραμμα Σπουδών, έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην εξεταστική περίοδο του χειμερινού και του εαρινού εξαμήνου του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους 2015−2016 σε όλα τα μαθήματα που οφείλουν, ανεξάρτητα εάν αυτά διδάσκονται σε χειμερινό ή εαρινό εξάμηνο.

 Βάση αυτής της παραγράφου τονίζεται από το Τμήμα ότι οι φοιτητές που θα συμμετέχουν στα μαθήματα της εμβόλιμης εξεταστικής περιόδου (Θεωρία & Εργαστήριο)  θα είναι από το 8ο εξάμηνο και μεγαλύτερο.
Φοιτητές που δεν πληρούν αυτή την προϋπόθεση να μη δοκιμάσουν να εξετασθούν στα μαθήματα της εμβόλιμης εξεταστικής περιόδου είτε σε θεωρίες είτε σε εργαστήρια, διότι δεν θα βρίσκεται το όνομά τους στις λίστες βαθμολογίας κατά συνέπεια δεν θα περαστεί  ο βαθμός της εξέτασης.
Όλοι οι σπουδαστές να ελέγξουν τις δηλώσεις τους μέσα από τη ψηφιακή είσοδο των σπουδαστών  dionyssos.







Από την γραμματεία του Τμήματος 
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