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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ                       

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ                     
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε.

                                     
ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥΣ & ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018-2019
Η επιτροπή αξιολόγησης των Επιστημονικών-Εργαστηριακών Συνεργατών  για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, που συστάθηκε με το υπ’ αριθμ. 100/27-06-2018 πρακτικό της Συνέλευσης του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. Λάρισας, αφού έλαβε υπόψη:

1. Την υπ’ αριθμ. 3648/20-06-2018 προκήρυξη απασχόλησης Επιστημονικών-Εργαστηριακών Συνεργατών  για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 του ΤΕΙ Θεσσαλίας,
2. Τους τίτλους σπουδών (διδακτορικό, μεταπτυχιακό δίπλωμα) κάθε υποψηφίου,
3. Την επαγγελματική και εκπαιδευτική προϋπηρεσία, οι οποίες αποδεικνύονται από υποβληθέντα παραστατικά αμοιβών κ.λπ. και

4. Τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των προσόντων εκάστου υποψηφίου.
Προέβη στην αξιολόγηση των φακέλων των υποψηφίων Επιστημονικών-Εργαστηριακών Συνεργατών  για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019 του Τμήματος, συντάσσοντας τους παρακάτω πίνακες αξιολόγησης ανά γνωστικό αντικείμενο:

· Πίνακες Αξιολόγησης  του Ενιαίου Τομέα Μαθημάτων
Ειδικότερα :

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΥΔΑΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Θεωρία) : Κατατάχθηκε 1ος ο κ. Σιδηρόπουλος Παντελής καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα και περισσότερο επιστημονικό έργο από όλους τους υποψηφίους. 2ος κατατάχθηκε ο κ. Ι. Κοντός καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα και μεγαλύτερη εκπαιδευτική εμπειρία από τον 3η (κ. Μπακοπούλου Σοφία).
ΟΔΟΠΟΙΪΑ (Θεωρία): Κατατάχθηκε 1ος ο κ. Tσαγκαράκος Σταύρος καθώς διαθέτει περισσότερο επαγγελματικό και εκπαιδευτικό έργο από όλους τους υποψηφίους. 2η κατατάχθηκε η κα Μισοκέφαλου Ελένη καθώς δεν διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα και έχει μικρότερο επαγγελματικό και εκπαιδευτικό έργο. 
ΟΔΟΠΟΙΪΑ (Εργαστήριο): Κατατάχθηκε 1ος ο κ. Tσαγκαράκος Σταύρος καθώς διαθέτει περισσότερο επαγγελματικό και εκπαιδευτικό έργο από όλους τους υποψηφίους. 2η κατατάχθηκε η κα Μισοκέφαλου Ελένη καθώς δεν διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα και έχει μικρότερο επαγγελματικό και εκπαιδευτικό έργο.

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (Θεωρία):  Κατατάχθηκε 1η  ο κα. Κυλινδρή Σταματία  καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα και περισσότερο επιστημονικό έργο από όλους τους υποψηφίους. 1ος με ελλιπή προσόντα, κατατάχθηκε ο κ. Χαλέπας Χρήστος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και περισσότερη εν συνόλω εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους. 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ (Θεωρία): Κατατάχθηκε 1ος  ο κ. Χαλέπας Χρήστος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και μεγαλύτερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από όλους τους υποψηφίους. 2η κατατάχθηκε η κα Λαδιά Ευαγγελία καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και μεγαλύτερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους. 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ (Εργαστήριο): Κατατάχθηκε 1η  η κ. Ζορμπά Τριάδα καθώς διαθέτει διδακτορικό και επιστημονικό έργο. 1ος με ελλιπή προσόντα, κατατάχθηκε ο κ. Χαλέπας Χρήστος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και μεγαλύτερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από όλους τους υποψηφίους. 
ΕΡΓΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Εργαστήριο): 1ος κατατάχθηκε ο κ. Σιάρκος Ηλίας καθώς διαθέτει διδακτορικό και επαρκές επιστημονικό έργο, καθώς και εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία. Κατατάχθηκε 1ος με ελλιπή προσόντα, ο κ. Λαζογιάννης Κωνσταντίνος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό δίπλωμα, περισσότερες δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από όλους τους υποψηφίους. Επίσης, έχει τεχνική εμπειρία με τη συμμετοχή του σε ερευνητικά προγράμματα του Τμήματος σε συναφή αντικείμενα. 
ΧΗΜΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΥΛΙΚΩΝ & ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ-ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΕΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ (Θεωρία): Κατατάχθηκε 1ος  ο κ. Λαμπρακόπουλος Στυλιανός καθώς είναι ο μόνος που διαθέτει συναφές διδακτορικό, δημοσιεύσεις και έχει περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από όλους τους υποψηφίους. 1η με ελλιπή προσόντα, κατατάχθηκε η κα Μπακοπούλου Σοφία καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό.

ΧΗΜΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΥΛΙΚΩΝ & ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ-ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΕΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ (Εργαστήριο): Κατατάχθηκε 1ος  ο κ. Λαμπρακόπουλος Στυλιανός καθώς είναι ο μόνος που διαθέτει συναφές διδακτορικό, δημοσιεύσεις και έχει περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από όλους τους υποψηφίους. 1ος με ελλιπή προσόντα, κατατάχθηκε ο κ. Μπέσιος Αναστάσιος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και μεγαλύτερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους.


ΡΟΕΣ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ (Εργαστήριο): 1ος κατατάχθηκε ο κ. Σιάρκος Ηλίας καθώς διαθέτει διδακτορικό και επαρκές επιστημονικό έργο, καθώς και εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία. Κατατάχθηκε 1ος με ελλιπή προσόντα, ο κ. Λαζογιάννης Κωνσταντίνος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό δίπλωμα, περισσότερες δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από όλους τους υποψηφίους. Επίσης, έχει τεχνική εμπειρία με τη συμμετοχή του σε ερευνητικά προγράμματα του Τμήματος σε συναφή αντικείμενα.
ΡΟΕΣ ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΑΓΩΓΩΝ (Εργαστήριο): 1ος κατατάχθηκε ο κ. Σιάρκος Ηλίας καθώς διαθέτει διδακτορικό και επαρκές επιστημονικό έργο, καθώς και εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία. Κατατάχθηκε 1ος με ελλιπή προσόντα, ο κ. Λαζογιάννης Κωνσταντίνος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό δίπλωμα, περισσότερες δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από όλους τους υποψηφίους. Επίσης, έχει τεχνική εμπειρία με τη συμμετοχή του σε ερευνητικά προγράμματα του Τμήματος σε συναφή αντικείμενα.
ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ (Εργαστήριο): Κατατάχθηκε 1ος  ο κ. Χρυσανίδης Θεόδωρος καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα, περισσότερες δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική  εμπειρία στο  γνωστικό αντικείμενο. 2ος κατατάχθηκε ο κ. Παρδαλόπουλος Στυλιανός καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό και επιστημονικό έργο καθώς και μεγαλύτερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους.

ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ (Θεωρία): Κατατάχθηκε 1ος  ο κ. Χρυσανίδης Θεόδωρος καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα και περισσότερες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια. 2ος κατατάχθηκε ο κ. Μανούκας Γρηγόριος καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό και περισσότερο επιστημονικό έργο, καθώς και εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους.
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ (Θεωρία): Κατατάχθηκε 1ος  ο κ. Χρυσανίδης Θεόδωρος καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα και περισσότερες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια. 2ος κατατάχθηκε ο κ. Μανούκας Γρηγόριος καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό και περισσότερο επιστημονικό έργο, καθώς και εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους.
ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ (Εργαστήριο): Κατατάχθηκε 1ος  ο κ. Χρυσανίδης Θεόδωρος καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα, περισσότερες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική  εμπειρία στο  γνωστικό αντικείμενο. 2ος κατατάχθηκε ο κ. Παρδαλόπουλος Στυλιανός καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό και περισσότερο επιστημονικό έργο, καθώς και εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους.

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΕΡΓΑ (Θεωρία) : Κατατάχθηκε 1η  η κα Παγώνη Ιωάννα καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα, περισσότερες επιστημονικές δημοσιεύσεις και μεγαλύτερη εκπαιδευτική εμπειρία στο  γνωστικό αντικείμενο. 2η κατατάχθηκε η κα Μισοκέφαλου Ελένη καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό και περισσότερο επιστημονικό έργο, καθώς και εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους.

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ (Εργαστήριο): Κατατάχθηκε 1η  η κα Ντάσιου Κωνσταντίνα  καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα, περισσότερες επιστημονικές δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική και  εμπειρία στο  γνωστικό αντικείμενο. Κατατάχθηκε 1ος με ελλιπή προσόντα ο κ. Ελευθερίου Βασίλειος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους.


ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ (Θεωρία): Κατατάχθηκε 1η  η κα. Ντάσιου Κωνσταντίνα  καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα, περισσότερες επιστημονικές δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική και  εμπειρία στο  γνωστικό αντικείμενο. Κατατάχθηκε 1ος με ελλιπή προσόντα ο κ. Ελευθερίου Βασίλειος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ (Εργαστήριο): Κατατάχθηκε 1ος με ελλιπή προσόντα ο κ. Καλογιάννης Γρηγόριος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό, περισσότερες δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική  εμπειρία στο  γνωστικό αντικείμενο. 2η κατατάχθηκε η κα. Βαλαή Αγγελική καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και περισσότερο επιστημονικό έργο από τους υπόλοιπους υποψηφίους.

ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ (Θεωρία): Κατατάχθηκε 1ος  ο κ. Κοντός Ιωάννης καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα, 14 δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική εμπειρία στο  γνωστικό αντικείμενο. Κατατάχθηκε 1ος με ελλιπή προσόντα ο κ. Ελευθερίου Βασίλειος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία από τους υπόλοιπους υποψηφίους.
ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ (Εργαστήριο): Κατατάχθηκε 1ος  ο κ. Κοντός Ιωάννης καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα, 14 δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική εμπειρία στο  γνωστικό αντικείμενο. Κατατάχθηκε 1ος με ελλιπή προσόντα κατατάχθηκε ο κ. Ξαφούλης Νικόλαος καθώς διαθέτει συναφές μεταπτυχιακό και 4 επιστημονικές δημοσιεύσεις συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο. Επίσης έχει αυτοδύναμη διδασκαλία στο ανωτέρω μάθημα καθώς και σημαντική τεχνική εμπειρία με τη συμμετοχή του στην υποστήριξη του εργαστηρίου Υδραυλικής στα πλαίσια του ΠΜΣ του Τμήματος. 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ – ΦΥΣΙΚΗ (Εργαστήριο): Κατατάχθηκε 1η  η κα. Γκανάτσιου Χρυσούλα καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα, δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο. Κατατάχθηκε 2η η κ. Βογιατζή Δέσποινα καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό και περισσότερο επιστημονικό έργο από τους υπόλοιπους υποψηφίους.
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ – ΦΥΣΙΚΗ (Θεωρία): Κατατάχθηκε 1η  η κα. Γκανάτσιου Χρυσούλα καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό δίπλωμα, δημοσιεύσεις και περισσότερη εκπαιδευτική και επαγγελματική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο. Κατατάχθηκε 2η η κ. Βογιατζή Δέσποινα καθώς διαθέτει συναφές διδακτορικό και περισσότερο επιστημονικό έργο από τους υπόλοιπους υποψηφίους.
Λάρισα 28/09/2018
Η Επιτροπή αξιολόγησης Επιστημονικών-Εργαστηριακών Συνεργατών
1. Κωτσόπουλος Σπυρίδων

2. Φαρσιρώτου Ευαγγελία
3. Παπαγεωργίου Γρηγόριος
Οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο το οποίο τηρείται στο αρχείο του Τμήματος.
