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ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΣΕΥΠ
ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ 
Πληροφορίες : Γραμματεία Τμήματος Νοσηλευτικής

                                 Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

· ΕΞΕΤΑΣΗ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
Οι φοιτητές του Τμήματος Νοσηλευτικής που επιθυμούν την εξέταση  της πτυχιακής τους εργασίας στο χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2018-2019, πρέπει να καταθέσουν στη Γραμματεία του Τμήματος από 08/10/2018 έως 19/10/2018 τα κατωτέρω: 

1. Αίτηση εξέτασης (Το έντυπο της αίτησης οι σπουδαστές μπορούν να το βρουν στην ιστοσελίδα του Τμήματος).
2. Ένα (1) αντίτυπο της πτυχιακής εργασίας σε έντυπη μορφή και δύο (2) αντίτυπα σε ηλεκτρονική μορφή. Τα CD θα περιλαμβάνουν το πλήρες κείμενο της πτυχιακής εργασίας σε αρχείο pdf.
3. Εισηγητική έκθεση του επιβλέποντος καθηγητή (Το έντυπο της εισηγητικής έκθεσης οι σπουδαστές μπορούν να το βρουν στην ιστοσελίδα του Τμήματος).
Προσοχή! Η περίληψη και ο τίτλος της πτυχιακής εργασίας πρέπει να είναι γραμμένα και στην Αγγλική γλώσσα. Πάνω στα CD θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του φοιτητή, ο ελληνικός και ο αγγλικός τίτλος της πτυχιακής εργασίας. 
· ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ-ΤΡΙΜΕΛΕΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
Η παρουσίαση των πτυχιακών εργασιών θα πραγματοποιηθεί  από 05/11/2018 έως 16/11/2018.Το σχετικό πρόγραμμα παρουσιάσεων θα ανακοινωθεί έως τέλος Οκτωβρίου. 
· ΝΕΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΝΑΡΞΗ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Νέες αιτήσεις για ορισμό θέματος πτυχιακής εργασίας και επιβλέποντα καθηγητή θα γίνονται από 22-10-2018 έως 31-10-2018 στη γραμματεία του τμήματος. Το έντυπο της αίτησης οι σπουδαστές μπορούν να το βρουν στην ιστοσελίδα του Τμήματος. Με την έναρξη του χειμερινού εξαμήνου θα αναρτηθούν στον πίνακα ανακοινώσεων του τμήματος τα ονόματα των καθηγητών που θα αναλάβουν την επίβλεψη πτυχιακών εργασιών καθώς και οι προτεινόμενες θεματικές περιοχές τους για να επιλέξουν οι φοιτητές. Ενημέρωση των φοιτητών σχετικά με την εκπόνηση της πτυχιακής εργασίας θα γίνει από την υπεύθυνη καθηγήτρια για τις πτυχιακές εργασίες Δρ. Μαρία Μαλλιαρού την Τετάρτη 10/10/2018 και ώρα 13.00 μμ στο μικρό αμφιθέατρο του νέου κτιρίου της ΣΕΥΠ. 
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  Τ.Ε.Ι. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

                   Σ.Ε.Υ.Π.

ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

Λάρισα, 13/09/2018
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Την Τετάρτη 10/10/2018  και ώρα 13:00 μμ στο μικρό Αμφιθέατρο του νέου κτιρίου ΣΕΥΠ θα πραγματοποιηθεί ενημέρωση  σχετικά με τη διαδικασία εκπόνησης Πτυχιακής Εργασίας. Όσοι φοιτητές βρίσκονται στο 7ο εξάμηνο και  δικαιούνται να εκπονήσουν Πτυχιακή εργασία είναι απαραίτητη η παρουσία τους  προκειμένου να ενημερωθούν για τη διαδικασία πραγματοποίησής της. 
Η κατάθεση των Αιτήσεων έναρξης της Πτυχιακής Εργασίας για το χειμερινό εξάμηνο του Ακ. Έτους 2018-2019 θα γίνεται στη Γραμματεία του τμήματος από 22/10/2018 έως 31/10/2018.
Η  Υπεύθυνη Πτυχιακών Εργασιών 
                                                                              Δρ Μαρία Μαλλιαρού
                                                                      Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
