ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Α. Λαμβάνοντας υπόψη την αδυναμία πολλών φοιτητών να ανταποκριθούν στις οδηγίες που έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο του Τμήματος για τη διαδικασία έναρξης της Πρακτικής Άσκησης, παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους φοιτητές να διαβάζουν όλο το κείμενο των οδηγιών, ώστε να γνωρίζουν πως πρέπει να ενεργούν στην περίπτωση που χρειάζονται διευκρινήσεις.

Με βάση τις αναρτημένες οδηγίες, όσοι φοιτητές χρειάζονται διευκρινήσεις πρέπει να απευθύνονται στους κκ. Κουτσιαρή, Γεωργατζά και Λαμπρονίκου, στους οποίους μπορούν να υποβάλουν τις ερωτήσεις τους. Στην περίπτωση που δεν λάβουν άμεση απάντηση, θα πρέπει, μαζί με τις ερωτήσεις τους, να γνωστοποιούν το ονοματεπώνυμό τους και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας, ώστε να ενημερωθούν για τα ερωτήματά τους. 

Τα ανωτέρω αναφερόμενα μέλη του Τμήματος, τα οποία συνεπικουρούν την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης,  θα διαβιβάζουν όσες ερωτήσεις δεν μπορούν να απαντήσουν στην Επιτροπή Άσκησης, ώστε να απαντηθούν. 

Β. Αναφορικά με την Πρακτική Άσκηση ΕΣΠΑ 2014-2020, η ενημέρωση που έχουμε από τον ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Θεσσαλίας είναι ότι σύντομα θα ξεκινήσει. Όταν θα λάβουμε την έγκριση τότε θα βγει σχετική ανακοίνωση για τη διαδικασία που θα πρέπει να ακολουθηθεί.

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης

