Ύλη Εφαρμοσμένα Μαθηματικά-Βιοστατιστική
Από το βιβλίο «Ιατρική Στατιστική» των συγγραφέων Τάκη Παπαϊωάννου &Κοσμά Φερεντίνου:

· Κεφάλαιο 1: Πιθανότητες (ολόκληρο)
· Κεφάλαιο 2:Τυχαίες Ματαβλητές -Κατανομές

μόνο οι εξής έννοιες :Έννοια της τυχαίας μεταβλητής(σελ.42), έννοια της διακριτής τυχαίας μεταβλητής, έννοια της συνάρτησης πιθανότητας, ιδιότητες της συνάρτησης κατανομής p(x)(πλαίσιο σελ.45), έννοια συνεχούς τυχαίας μεταβλητής, ιδιότητες πυκνότητας f(x), διωνυμικό πείραμα(σελ.59 τύπος συνάρτησης p(x)), Κανονική Κατανομή ή κατανομή Gauss(σελ.77  μόνο ο τύπος πυκνότητας γενικής και τυπικής κανονικής κατανομής).
· Κεφάλαιο 3: Τυχαία δείγματα-Περιγραφική Στατιστική

Εντός της ύλης είναι οι εξής παράγραφοι:3.1,3.2,3.3,3.4,3.5,3.6

(Προσοχή για τον προσδιορισμό της Κορυφής (επικρατούσας τιμής) και της Διαμέσου σε ομαδοποιημένα δεδομένα απαιτείται να γνωρίζετε τον σχετικό τύπο προσδιορισμού τους , για τον οποίο πρέπει να ανατρέξετε σε σχετική βιβλιογραφία(π.χ. βιβλίο Βιοστατιστικής του Β.Σταυρινού) ή στις σημειώσεις του μαθήματος.)
Από το βιβλίο «Βιοστατιστική» των συγγραφέων: Βασίλη Σταυρινού & Παναγιωτάκου Δημοσθένη:
· Κεφάλαιο 3:Οργάνωση και Περιγραφή Στατιστικών Στοιχείων(όλο το κεφάλαιο)
· Κεφάλαιο 4: Βασικοί νόμοι των πιθανοτήτων(όλο το κεφάλαιο)
· Κεφάλαιο 5: εντός της ύλης είναι μόνο οι εξής έννοιες: έννοια της τυχαίας μεταβλητής(διακριτή και συνεχης),έννοια της κατανομής πιθανότητας και έννοια αθροιστικής κατανομής πιθανότητας μια διακριτής τυχαίας μεταβλητής, ιδιότητες της κατανομής πιθανότητας, διωνυμική κατανομή πιθανότητας(μαθηματικός τύπος κατανομής), έννοια της κατανομής πιθανότητας συνεχούς τυχαίας μεταβλητής, ιδιότητες που ικανοποιεί η συνάρτησης πυκνότητας πιθανότητας(πλαίσιο), καμπύλη Gauss(μαθηματικός τύπος της καμπύλης).
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