Αγαπητέ φοιτητή,

Από την διασταύρωση των στοιχείων της δήλωσής σας στο ΕΥΔΟΞΟΣ με το αρχείο του Ιδρύματός σας, διαπιστώθηκε ότι έχετε επιλέξει συγγράμματα για μαθήματα στα οποία δεν είστε εγγεγραμμένος.

Από το λογαριασμό σας στο ΕΥΔΟΞΟΣ (service.eudoxus.gr/student), μπορείτε να βλέπετε τα βιβλία που έχουν παραληφθεί και έχουν σημανθεί με την ένδειξη: "Το βιβλίο το έχετε παραλάβει χωρίς να το δικαιούστε" καθώς και τη λίστα των βιβλιοθηκών στις οποίες μπορείτε να τα επιστρέψετε.

Τα παραληφθέντα συγγράμματα που βάσει των όρων και προϋποθέσεων δε δικαιούστε (http://eudoxus.gr/Files/Terms_and_Conditions_Plus.pdf), θα πρέπει να τα διατηρήσετε σε άριστη κατάσταση και να τα επιστρέψετε το αργότερο μέχρι τη στιγμή που θα υποβάλετε δήλωση συγγραμμάτων για το επόμενο εξάμηνο.

Η άμεση επιστροφή ενός αδικαιολογήτως παραληφθέντος βιβλίου αποτελεί ελάχιστη υποχρέωση του φοιτητή, και μπορεί να αποκαταστήσει την παρατυπία. Μέχρι να αποκατασταθεί η αρρυθμία, ενδέχεται να απενεργοποιηθεί προσωρινά ο λογαριασμός σας στο "ΕΥΔΟΞΟΣ".

Για οποιοδήποτε σχετικό θέμα μπορείτε να απευθύνεστε στο Γραφείο μας http://eudoxus.gr/Contact.aspx
Από το Γραφείο Αρωγής Χρηστών "ΕΥΔΟΞΟΣ"

