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	Σύμφωνα με την απόφαση του τμήματος και εφόσον οι σπουδαστές πληρούν τις προϋποθέσεις, που ορίζει, μπορούν να πάρουν μέρος στην εξέταση του ε ρ γ α σ τ η ρ ι ο υ   τ ο π ο γ ρ α φ ι α ς, όπως φαίνεται παρακάτω.
 Την Τρίτη 17-02-14 και ώρα  11- 2  θα γίνει εξέταση στα τοπογραφικά όργανα και

την Τετάρτη 18-02-14 και ώρα  11–2  θα γίνει εξέταση στα εργαστηριακά θέματα (γραπτή εξέταση) . 

Τα παραπάνω ισχύουν εφόσον το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες. Στην αντίθετη περίπτωση η γραπτή εξέταση θα γίνει την Τρίτη .

Δηλαδή την Τρίτη  17-02-14  οι σπουδαστές θα πρέπει να είναι έτοιμοι και για τα δύο - εξέταση στα τοπογραφικά όργανα και γραπτή εξέταση στα εργαστηριακά θέματα. 
Σ χ ε τ ι κ ά   μ ε  τ η ν  ύ λ η   ε ξ έ τ α σ η ς. 

Για τα όργανα. Οι σπουδαστές πρέπει να έχουν τη δυνατότητα τακτοποίησης των οργάνων ταχυμέτρου και χωροβάτη (κέντρωση, οριζοντίωση κλπ…), να γνωρίζουν την ονοματολογία των εξαρτημάτων και τη χρήση αυτών. Επίσης να έχουν τη δυνατότητα σκόπευσης και λήψης στοιχείων υπαίθρου με τα όργανα και στη συνέχεια τη δυνατότητα επεξεργασίας αυτών προκειμένου να απαντήσουν στα σχετικά ερωτήματα.

Για τη  γραπτή εξέταση. Αυτή θα γίνει με βάση τα εργαστηριακά θέματα που πραγματοποιήθηκαν 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1Η  :  Στην εξέταση οι σπουδαστές πρέπει να έχουν τα απαραίτητα που απαιτούνται 

για την πραγματοποίηση εργαστηριακής άσκησης
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2Η  :  Κρίνεται σκόπιμο , οι σπουδαστές να πάρουν όργανα από την αποθήκη για εξάσκηση.  
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2Η  :   Οι σπουδαστές που επιθυμούν να προσέλθουν στην εξέταση του εργαστηρίου πρέπει να με ενημερώσουν στη διεύθυνση : tzimourt@teilar.gr. Σε περίπτωση που ο αριθμός των σπουδαστών είναι μεγάλος ενδέχεται να γίνει και δεύτερη ομάδα .


